
Píchnul do vosího hnízda a oka-

mžitě se stal terčem pomluv.

Prostějovem začaly kolovat

elektronickou poštou zprávy, že

prostějovský zastupitel Tomáš

Blumenstein obchoduje s kra-

denými počítači. Kdo tohoto

muže zná, této "zaručené"

zprávě se zasmál. Jenomže ono

to zas až tak k smíchu nebylo,

anonymní dopis se objevil i na

policii. 

Zastupitel se po loňských komu-

nálních volbách pustil do zjišťo-

vání podrobností ohledně pode-

zřelého systému nákupu počíta-

čových komponentů pro

prostějovskou radnici. Už dříve

kritizovaná výběrová řízení stála

politickou kariéru mí- stostarostu

Drmolu. Podezření na zmanipu-

lované konkurzy ale trvá, a pro

některé osoby se zřejmě Tomáš

Blumenstein stal nepohodlným. A

začala cesta msty...

E-maily obsahující tvrzení, že

Blumenstein obchoduje s krade-

nými počítači, obdržely všechny

regionální

redakce deníků a týdeníků, něk-

teří z dalších prostějovských za-

stupitelů a také policie. "Viděl

jsem ty majly, netušil jsem ale,

čím disponuje policie. Když jsem

se tuto zprávu dozvěděl poprvé,

přišlo mi to skoro legrační. Já

totiž neprodávám počítače vůbec,

živím se stavařinou. Ona to ale ta-

ková legrace nakonec nebyla,

anonymy tohoto typu na mě chodí

už delší dobu a v několika vl-

nách," řekl nám na začátku roz-

hovoru Tomáš Blumenstein,

zastupitel za ODS a čerstvě i nový

předseda Komise pro informační

technologie na radnici. V této ko-

misi už jednou byl, ale ta v roce

2006 byla na popud tehdejšího

místostarosty Drmoly zrušena.

Nyní se už můžeme jen domnívat,

proč asi. Komise totiž vždy peč-

livě kontrolovala výběrová řízení

pro výběr dodavatelů počítačů pro

radnici. A stala se tak hodně ne-

pohodlnou. Ale zpět k anonymům

na Tomáše Blumensteina. I teď po

čtyřech letech se mu zřejmě za-

číná někdo mstít. "Osobně si mys-

lím, že to souvisí se současnou

mojí činností. Intenzivně se totiž

zabý-

vám záleži-

tostmi, které tady v

průběhu uplynulých let probíhaly

okolo výběrových řízení na nákup

počítačů a dalších komponentů

včetně jejich správy a údržby. A

myslím si, že uvedené pomlou-

vačné dopisy na mě s tímto úzce

souvisí. Samozřejmě, nemohu to

dokázat, ale jsem o tom přesvěd-

čen. Podle mě se počítače a

ostatní informační technologie

pro radnici kupovaly netranspa-

rentně, ve výběrových řízeních

vítězila vždy jedna a tatáž firma

nebo její dceřinné společnosti či

pobočky. Zastávám názor, že vý-

běrová řízení tohoto typu nebyla

čistá a byla vypisována naprosto

účelově. Ostatně mám k tomu

vyjádření i šesti jiných prostějov-

ských firem, které se do konkurzů

už postupně ani nepřihlašovaly,

protože to podle jejich názorů ne-

mělo už ani smysl. A odmítám

tvrzení, že těmto firmám jde o ja-

kýsi konkurenční boj či závist a

že někoho nebo něco jen po-

mlouvají. Skutečností je, že za-

kázky pro radnici získávala

výhradně jediná firma," sdělil

Tomáš Blumenstein. 

(Dokončení na straně 3)

S podezřelou záležitostí hod-

nou k prošetření se na nás ob-

rátil čtenář, který uprostřed

prosince loňského roku navští-

vil s manželkou závěrečný ta-

neční večírek své dcery ve

Společenském domě. "Věne-

ček" pořádaný tanečním mist-

rem Šindlerem se vydařil, o to

horší bylo zklamání nad pří-

stupem mladých šatnářů v pří-

zemí kulturáku. Za každou

odloženou věc mladíci vybírali

15 korun a když náš čtenář po-

žadoval daňový doklad, dostal

podezřelou účtenku. Místo ra-

zítka provozovatele šatny se na

paragonu objevil pták!

"Panem Šindlerem jsme byli

všichni rodiče informováni, že

kromě vstupného na věneček bu-

deme platit ještě šatnu zvlášť a to

deset korun za odložený kus

oděvu. Jaké bylo naše překva-

pení, když jsme s manželkou

podnapilým mladým šatnářům

svěřili dva kabáty, za které chtěli

30 korun, tedy nikoliv deset

korun za kus, ale patnáct. Trošku

mě to rozzlobilo, tak jsem napůl

z recese požádal o daňový do-

klad. Ti dva na mě hleděli jako na

idiota, ale po chvíli mi dali para-

gon. Kromě částky a datumu na

něm ale nebylo nic. Až na to ra-

zítko ptáka! To jsem tedy ještě

nezažil, to by se pracovníci z Fi-

nančního úřadu určitě zasmáli,"

sdělil nám čtenář, který chce

zatím zůstat v anonymitě. Záro-

veň nám ovšem předal originál

dokladu, který mu vystavili zmí-

nění mladíci provozující šatnu v

prostějovském kulturáku při spo-

lečenských akcích. 

Možná by se někomu mohlo

zdát, že jde o prkotinu. Ale omyl. 

(Dokončení na straně 3)

Případ, nad kterým rozum zů-

stává stát. A policie ho měsíc ne-

zveřejňovala. V domě v

Kučerově ulici v Prostějově

došlo na konci listopadu k

otřesné události. Devadesátiletá

žena chtěla skoncovat se živo-

tem a s sebou na druhý břeh

hodlala vzít i svoji zdravotně

postiženou dvaasedmdesátile-

tou dceru. Jen shoda šťastných

náhod tomu chtěla, že dnes jsou

ještě obě naživu, avšak v péči

psychiatrů. Matce za pokus o

vraždu ale hrozí mnohaletý kri-

minál...

Po celý prosinec dech beroucí

případ vyšetřovala prostějov-

ská kriminálka. V samotném

závěru roku však naši policisté

měli jasno, případ byl kvalifi-

kován jako pokus o vraždu a

byl předán krajským krimina-

listům, kteří řeší ty nejzávaž-

nější trestné činy. "Můžeme

potvrdit, že k této události v

Prostějově v lokalitě poblíž

zdejšího aquaparku došlo, ale

vzhledem ke stále probíhají-

címu šetření a výslechu svědků

nebudeme zatím podávat kon-

krétní informace," sdělil nám

stroze Michal Pižurin, tiskový

mluvčí Krajského ředitelství

Policie ČR v Olomouci. 

Co se tedy v domě v Kučerově

ulici stalo za hrůzu? O tom

jsme se dozvěděli z úst sousedů.

Policie tyto zprávy pak nepo-

tvrdila, ale ani nevyvrátila.

Zhruba devadesátiletá matka

žila ve společné domácnosti se

svou postiženou dcerou. V

osudný den na konci listopadu

se rozhodla dceru i sebe zabít.

Dceru donutila spolknout větší

množství prášků a zapít je al-

koholem. Jakmile dvaasedm-

desátiletá žena upadla do

bezvědomí, matka pustila na-

plno plyn ze sporáku a rovněž

alkoholem zapila enormní

kvantum léků. Společně tak ja-

koby čekaly na smrt. Dcera se

ale naštěstí částečně probrala,

dokázala se po břiše vyplazit

ven na ulici a dovolat se pomoci.

"Na místo rychle přijeli hasiči i

záchranka. Hasiči provedli od-

větrání místnosti a obě osoby

předali do péče lékařů. Bylo

velké štěstí, že v momentě, kdy

byl plný byt plynu, nikdo ne-

zazvonil. Ženě tak kromě obvi-

nění z pokusu o vraždu hrozí i

obvinění za obecné ohrožení.

Do vzduchu mohla vyletět

půlka ulice," sdělil nám jeden z

prostějovských policistů. 

Jak jsme se ještě dozvěděli, obě

ženy jsou v současnosti v péči

lékařů a psychiatrů. Případ bu-

deme i nadále sledovat. -mik- 
Při podezření na zmanipulo-

vané zakázky na nákup počí-

tačů pro radnici se snesla vlna

kritiky i na Leo Schlattauera,

vedoucího odboru informač-

ních technologií. 

Nyní je předmětem jednání pro-

stějovských radních, jaká že

bude jeho budoucnost na radnici.

Zatím si ho tady včetně celého

odboru IT přehazují jako horký

brambor, začíná se ale nahlas

mluvit i o jeho odvolání. Leo

Schlattauera jsme minulý týden

žádali o rozhovor, striktně ho

ovšem telefonicky odmítl.

"Ohledně tohoto tématu už od-

mítám komunikovat přes média,

ještě nikdo z novinářů mi nepo-

mohl. Přitom jsem v poslední

době absolvoval několik kontrol

a vyšetřování, a nikdo nikdy ne-

shledal žádné pochybení v mé

práci. Kampaň proti mně beru

jako cílenou. Nyní musím chrá-

nit sám sebe, takže pokud budete

chtít zodpovědět nějaký dotaz

týkající se odboru informačních

technologií, obraťte se na tisko-

vou mluvčí radnice," sdělil nám

do telefonu po naší žádosti o roz-

hovor Leo Schlattauer, vedoucí

odboru informačních technolo-

gií na Městském úřadu v Prostě-

jově. 

V současnosti je jakýkoliv

odhad dalších kroků vůči odboru

informačních technologií spíše

spekulací. Nechejme tedy pro-

stějovským radním čas, aby vše

vyřešili. "Já jsem rád, že vedení

města tuto situaci chce řešit. Jde

hlavně o to, abychom další vý-

běrová řízení maximálně zprů-

hlednili a nedocházelo již k

žádným pochybám," uvedl

Tomáš Blumenstein, zastupitel a

staronový předseda Komise pro

informační technologie na Měst-

ském úřadu v Prostějově. -mik- 

NECHTĚNÝ vedoucí odboru?

Ve Společenském domě se děje něco podezřelého

Zastupitel T. Blumenstein čelí pomluvám
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MATKA (90)
chtěla zabít
DCERU (72)

Prášky, 
alkohol 
a plyn!

OTŘESNÝ
případ

Kdo si MASTÍ KAPSU na šatnách?

Leo Schlattauer odmítl rozhovor

Při kulturních akcích se ve Společenském domě vydá-
vají takovéto doklady o zaplacení šatny. Jednateli Janu
Coufalovi to nijak nevadí, tržby z provozu šatny tak
mohou městu chybět. 

Zatím ještě stále vedoucí od-
boru informačních techno-
logií na prostějovské radnici. Jak
dlouho ještě?

"VÝBĚROVÁ ŘÍZENÍ
na dodávky počítačů

NEBYLA ČISTÁ"

Nenechám se ZASTRAŠIT!
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Klidný Silvestr 
Městská policie poslední den v

roce 2010 zesílila hlídky v uli-

cích. Strážníci nezaznamenali

vážnější narušení veřejného po-

řádku. Oslavy proběhly pokojně.

V denní hodiny vyjížděla hlídka

třikrát na oznámení do prostějov-

ských supermarketů na drobné

krádeže. Odpoledne pak bylo

přijato na linku 156 oznámení o

dvou volně pobíhajících psech.

Jednoho z nich, kavkazského

pasteveckého psa strážníci od-

chytili. Vzápětí  je na místě kon-

taktoval jednatřicetiletý majitel,

který si mezitím druhého psa za-

bezpečil. Přestupek za porušení

městské vyhlášky s ním byl vy-

řešen blokovou pokutou. 

V průběhu noci občané na linku

156 několikrát informovali o

skupině mladíků, kteří přemisťo-

vali kontejnery z chodníku na sil-

nici. Strážníkům se tyto výteční-

ky zajistit nepodařilo. Nádoby na

odpad hlídky umístili zpět na svá

místa. K poškození v žádném z

případů nedošlo.

Mrtvá sova
Po poledni sdělil na linku 156 ob-

čan, že u Finančního úřadu leží

na zemi zraněná sova. Při příjez-

du strážníka na místo nebylo

zřejmé, zda pták ještě žije. Přivo-

laný veterinář konstatoval uhy-

nutí. Bohužel, pomoc přišla po-

zdě. 

Ztracený vlčák 
Najde se páneček zatoulaného

psa? V odpoledních hodinách se

dostavil na služebnu městské po-

licie muž se žádostí o pomoc.

První lednový den totiž nalezl v

oblasti Lešany - Zdětín němec-

kého ovčáka. Po dohodě zane-

chal na služebně svůj kontakt.

Pokud se majitel přihlásí, bude

mu pes předán. Upozornění:

Městská policie dle zákona pů-

sobí na katastru města! Zde

uplatňuje své pravomoci. Z toho

vyplývá, že o volně pobíhající

psy v jiných obcích se musí po-

starat konkrétní obecní úřad. Ne-

můžeme v těchto případech zví-

řata přebírat!

Byla neopatrná
Neopatrnost se nakupující ženě

nevyplatila. Po patnácté hodině

sdělil pracovník bezpečnostní

agentury na linku 156 okradení

zákaznice v obchodním centru

na ulici Plumlovská. Dvaašede-

sátiletá žena ponechala v nákup-

ním vozíku tašku. V ní měla fi-

nanční hotovost v částce 2 000

korun a osobní doklady. Při vybí-

rání zboží  ztratila košík z dohle-

du. Poté zjistila, že jí chybí peně-

ženka. Poškozená byla hlídkou

převezena na městský úřad k vy-

řízení nového občanského prů-

kazu. Událost byla nahlášena na

Policii ČR. 

Upozorněn na nedbalost
Tentýž den bylo zaznamenáno

podobné pochybení jako ve výše

uvedeném případu. Tentokrát

pro zapomnětlivce vše dobře do-

padlo. Přispělo k tomu i zavolání

všímavého občana na linku 156,

který na věc upozornil! Řidič to-

tiž po opuštění osobního vozidla

na ulici J. Lady nechal u spolu-

jezdce stažené okénko. Uvnitř na

sedadle ležel mobilní telefon.

Strážníci se pokusili dotyčného

zkontaktovat. Mezitím se jedna-

šedesátiletý muž dostavil k vozu

a hlídkou byl upozorněn na ne-

dbalost.

Připomínáme občanům: je ve-

lice důležité dávat si pozor na

svůj majetek. Svým obezřetným

jednáním znesnadníte zlodějům

„úlovek„ a sobě tím  nepřivodíte

nepříjemnou újmu!

V poutech na záchytku
V průběhu prvního týdne nové-

ho roku skončily dvě osoby na

záchytce. První případ se odehrál

třetí lednový den po šestnácté ho-

dině. Hlídka nalezla před vcho-

dem do Prioru na zemi ležícího

opilého muže. Ten měl na hlavě

krvácející ránu způsobenou pá-

dem. Nadýchal 3,18 promile. Při

ošetření v nemocnici se choval

velmi agresivně. Skončil v pou-

tech a následně v protialkoholní

stanici v Olomouci. O tři dny po-

zději do stejného zařízení puto-

val jednadvacetiletý mladík.

Uléhal na vozovku v ulici Za ve-

lodromem a nebyl schopen sa-

mostatného pohybu. Dechovou

zkouškou bylo u něj naměřeno

3,3 promile. 

2

Příjem!
„U telefonu ucho!“ ohlásil se je-

den telefonista do mobilního slu-

chátka. Samozřejmě, kdo jiný by

byl u telefonu, než jeho ucho.

Zdánlivě hloupost, ale je to drob-

nost, která má šmrnc a švih na

rozdíl třeba od strohého vojen-

ského telefonistického jazyka,

kde je to samý PŘÍJEM a KO-

NEC. Stačí jenom vdechnout tro-

chu života do toho umírání!

Náledí
„Na čtyřech kolech je to přece je-

nom jistější, než na dvou no-

hách,“ komentoval řidič nepříliš

vlídnou dopravní situaci páteční-

ho rána, kdy na silnicích se po

nočním dešti vrstvilo náledí. Ale

konec konců, co si máme co stě-

žovat. I protentokrát jsme z toho

vyšli kozí brankou. Na mnohých

místech republiky to bylo přece

jenom o poznání horší.

Nejsme doma
„Jak jsme zazvonili, tak jsme vi-

děli, jak se jenom zaklapli žalu-

zie, aby nebylo vidět světlo,“

sdělovali s úsměvem svoje zku-

šenosti tříkrálový koledníci. Ba

věru, věc má dva pohledy: Zása-

dovost těch, kteří mají svoje dů-

vody k tomu, aby do sbírky ne-

přispěli, a také trapnost druhých,

kteří na jednu stranu sbírku od-

mítají, na druhé straně jim není

hloupé stát s nataženou rukou a

dožadovat se všeho, na co mají

ze svého pocitu nárok. Tak teď

babo raď, kteří jsou kteří!  

-MiH-

VVidìno - idìno - SSlyšenolyšeno

Za pár stovek...
Na Silvestra v ranních hodi-

nách vnikl dosud neznámý pa-

chatel do areálu sběrných suro-

vin na ulici U Spalovny v Pro-

stějově, kde následně prohle-

dal unimobuňku, nic zde

ovšem neodcizil. Svým jedná-

ním však způsobil pachatel

škodu bezmála 300 korun. Za

trestný čin krádež pachateli

hrozí trest odnětí svobody až

na dvě léta. 

Nadýchala po Silvestru
Na Nový rok ráno bylo na sil-

nici v obci Olšany u Prostějova

kontrolováno hlídkou Policie

ČR Prostějov 2 osobní motoro-

vé vozidlo, jehož čtyřiapadesá-

tiletá řidička byla při dopravní

kontrole vyzvána k provedení

dechové zkoušky. Ta vyzněla

pozitivně s naměřenou hodno-

tou 0,53 promile alkoholu. Ři-

dičce byl na místě zadržen ři-

dičský průkaz a zakázána další

jízda s motorovými vozidly.  

Vzal autorádio
Dosud neznámý pachatel vnikl

v obci Otaslavice do uzamče-

ného osobního motorového

vozidla Škoda Felicie, ze které-

ho pachatel následně odcizil

autorádio, osobní doklady a

doklady od vozidla. Tímto

svým jednáním pachatel způ-

sobil škodu nejméně 1 000 ko-

run. Za trestný čin krádež pa-

chateli hrozí trest odnětí svobo-

dy až na dvě léta. 

Chtěl se obléct
Neznámý pachatel v obci Li-

pová na Prostějovsku vnikl do

uzamčeného osobního moto-

rového vozidla Škoda Felicie,

odkud odcizil textilní oděvy.

Škoda činí nejméně 10 000 ko-

run.  

Vybílil sklad
Na konci roku vnikl dosud ne-

známý pachatel v průmyslové

zóně v obci Mostkovice do jed-

noho z objektů, odkud odcizil

nejrůznější druhy nářadí. Cel-

kově pachatel svým jednáním

způsobil škodu nejméně 49

000 korun. 

Straka ve sklepě
Dosud neznámý pachatel se

vloupal do sklepní kóje jedno-

ho z domů na ulici Vodní v Pro-

stějově. Pachatel zde odcizil

dámské trekingové a pánské

horské jízdní kolo. Celkově

způsobil nejméně 10 000 ko-

run. Za trestné činy krádež a

porušování domovní svobody

hrozí pachateli trest odnětí svo-

body až na tři léta. 

Opilá cyklistka
V neděli 2. ledna v pozdních

večerních hodinách byla v ob-

ci Doloplazy kontrolována

hlídkou Policie ČR Němčice

nad Hanou šestačtyřicetiletá

cyklistka. Žena se na výzvu po-

licistů podrobila vyšetření ke

zjištění, zda není ovlivněna al-

koholem. Provedenou decho-

vou zkouškou byla cyklistce

naměřena hodnota 1,62 promi-

le alkoholu. Svým jednáním se

žena dopustila přestupku proti

bezpečnosti a plynulosti pro-

vozu na pozemních komuni-

kacích, kdy výši sankce posou-

dí příslušný správní orgán. 

Skoro promile
V pondělí ráno byl v obci Smr-

žice kontrolován hlídkou Poli-

cie ČR Prostějov 2  jedenapa-

desátiletý řidič osobního vo-

zidla Volkswagen Golf. Prove-

denou dechovou zkouškou by-

la řidiči naměřena hodnota

0,95 promile alkoholu. Řidiči

byl na místě zadržen řidičský

průkaz a zakázána další jízda s

motorovými vozidly.  

Loupil v baru
Neznámý pachatel vnikl do

provozovny baru na ulici Sti-

chovická v obci Mostkovice.

Pachatel zde odcizil plazmový

televizor, příruční kovový tre-

zorek s obsahem finanční hoto-

vosti, mobilní telefon, alkoho-

lické i nealkoholické nápoje a

další věci. Svým jednáním

způsobil pachatel škodu ne-

jméně 34 000 korun.  

Kabelka je fuč
Ve středu odcizil dosud nezná-

mý pachatel v prodejně na uli-

ci Vápenice v Prostějově ka-

belku, která se nacházela za

prodejním pultem. Kabelka

obsahovala finanční hotovost,

osobní doklady a věci, platební

kartu a zlatý řetízek. Svým jed-

náním pachatel způsobil škodu

v dosud nezjištěné výši. Za

trestné činy krádež a neopráv-

něné opatření, padělání a po-

změnění platebního prostřed-

ku hrozí pachateli trest odnětí

svobody až na dvě léta. 

Řidič jako Dán!
Ve čtvrtek odpoledne byl v ob-

ci Vřesovice na Prostějovsku

kontrolován hlídkou Obvodní-

ho oddělení Policie ČR Prostě-

jov 2 čtyřiačtyřicetiletý řidič

osobního vozidla Opel Com-

bo. Řidič byl hlídkou vyzván k

provedení dechové zkoušky,

která následně vyzněla pozitiv-

ně a řidiči byla naměřena hod-

nota 1,63 promile alkoholu.

Řidiči byla na místě zakázána

další jízda s motorovými vo-

zidly. Svým jednáním se muž

dopustil trestného činu ohrože-

ní pod vlivem návykové látky,

za který mu hrozí trest odnětí

svobody až na jeden rok. 

Ukradl škodovku
Dosud neznámý pachatel se na

parkovišti na ulici Plumlovská

v Prostějově zmocnil uza-

mknutého osobního motoro-

vého vozidla Škoda 120. Svým

jednáním způsobil pachatel

škodu nejméně 3 000 korun.  

Sprejer na nádraží
V prostoru železniční stanice v

obci Nezamyslice nastříkal do-

posud neznámý pachatel ba-

revné obrazce, a to na železnič-

ní vůz zařazený do železniční

soupravy. Škoda, která vznikla

jednáním pachatele nebyla do-

posud vyčíslena. Za trestný čin

poškození cizí věci hrozí pa-

chateli trest odnětí svobody až

na jeden rok. 

ÈÈerná kronikaerná kronika

Naboural do svodidel a náklaďáku

Informace do této rubriky poskytují: Pohřební služba A.S.A. TS, Žižko-

vo nám. 19, tel.: 582344073, mobil 602/581098, Pohřební služba Václav-

ková  a spol., s.r.o., Dolní 21, tel. 582340004, Mlýnská 31, tel.:

582343883, Pohřební služba Pavel Makový, Kravařova 11, tel. 582332100.

Středa 12. ledna 2011

Lenka Pospíšilová 1972 Bedihošť 13.20 Obřadní síň Prostějov

Pátek 14. ledna 2011

Milada Filipová 1923 Prostějov 11.20 Obřadní síň Prostějov 
František Hampel 1945 Dubany 12.40 Obřadní síň Prostějov

Marie Rolná 1942 Prostějov 13.20 Obřadní síň Prostějov 
Sobota 15. ledna 2011

František Sekanina 1947 Protivanov 14.00 kostel Protivanov 

Nejsou j iz  mezi  námi. . .
Mojmír Dostál 1928 Čelčice

Jaroslav Tržil 1929 Prostějov

Antonín Loučka 1921 

Prostějov

Jana Hofmanová 1947 

Prostějov 

Josef Vysloužil 1921 Plumlov 

František Hájek 1962 

Kralice na Hané

Antonín Bureš 1946 Držovice 

Emilie Čechová 1922 

Kostelec na Hané 

Růžena Nakládalová 1927 

Olšany  

Bedřich Drnovský 1921 

Brodek u Prostějova 

Jarmila Štefková 1924 

Prostějov 

Anežka Tylová 1934 Služín 
Marie Kaprálová 1921 

Smržice 

Jiřina Otavová 1951 Prostějov 
Jiří Plaštica 1936 Prostějov 
Miloslav Vodica 1942 

Klenovice na Hané 
Marie Kamenská 1920 Určice 
Eva Vysloužilová 1930 

Vrahovice 
Ján Matula 1929 Prostějov 
Alois Sochůrek 1913 Prostějov 
Jaromír Zatloukal 1948 

Čelechovice na Hané 
Jan Soldán 1946 Bílovice 
Marie Libánková 1931 

Brodek u Prostějova 
Radomíra Cinková 1933 

Mostkovice 
Jiřina Šrůtová 1920 Prostějov 
Bohuslav Hajda 1942 

Prostějov 
Jaroslav Přikryl 1953 

Bedihošť 
Pohøby v tomto týdnu

Na šílenou rychlost doplatil

uprostřed minulého týdne čtyři-

advacetiletý mladík, který ha-

varoval na rychlostní komuni-

kaci směrem z Prostějova na

Olomouc. Je jen zázrak, že po

nárazu do svodidel a vzápětí i do

nákladního auta zůstal nezra-

něn. 

"Ve čtvrtek ve večerních hodinách

jel čtyřiadvacetiletý řidič s osob-

mím motorovým vozidlem Ford

Mondeo, a to po rychlostní komu-

nikaci R 46 ve směru od Prostě-

jova na Olomouc. Vlivem velké

rychlosti řidič dostal s vozidlem

smyk, kdy poté narazil do středo-

vých svodidel, která poškodil a ná-

sledně s autem narazil do

nákladního vozidla Volkswagen s

přívěsem. Při dopravní nehodě

došlo ke hmotné škodě na vozid-

lech a k poškození svodidel. Při

dopravní nehodě nebyl naštěstí

nikdo zraněn. Přítomnost alkoholu

byla vyloučena provedenou de-

chovou zkouškou. Technická zá-

vada, jako příčina dopravní

nehody nebyla na místě ohledá-

ním zjištěna ani uplatněna. Cel-

ková způsobená škoda je nejméně

160 tisíc korun," popsal nám do

detailu karambol na dálnici Petr

Weisgärber, tiskový mluvčí Poli-

cie ČR v Prostějově. Celou věc

dále šetří Skupina dopravních

nehod Policie ČR v Prostějově. 

-mik-

Tak to se jí nemusí vyplatit! Řeč

je o majitelce psa, kterého ne-

chala "vyvenčit" na veřejném

prostranství v Prešovské ulici

bez toho, že by po svém čtyřno-

hém miláčkovi exkrementy

uklidila. Navíc se posléze zjistilo,

že žena nemá vlčáka ani přihlá-

šeného na úřadě. Teď jí hrozí až

třicetitisícová pokuta. 

"Strážník okrskové služby prově-

řil stížnost o značném znečištění

veřejného prostranství v Prešovské

ulici psími výkaly. Bylo zjištěno,

že majitelka vlčáka nechává psa

vyvenčit na chodníku před svým

domem. Úklid ale podle oznamo-

vatele odmítá provést," informo-

vala nás Jana Adámková z

Městské policie v Prostějově. 

Hlídce se ale ženu přímo na místě

nepodařilo zastihnout ani zkon-

taktovat. "Okrskový strážník za-

zvonil u dveří jejího bytu, ovšem

majitelka psa ani na opakované

zvonění nereagovala. Šetřením

vyšlo najevo, že pes není přihlášen

na Finančním odboru Městského

úřadu v Prostějově a tudíž žena za

něj neplatí předepsané poplatky.

Pro podezření z porušení vyhlášky

města je celá událost postoupena

správnímu orgánu. Za takovéto

jednání hrozí pokuta až do výše 30

tisíc korun. Vyrozuměn byl i

Odbor komunálních služeb v Pro-

stějově k zajištění odstranění psích

exkrementů," dodala Jana Adám-

ková z Městské policie v Prostě-

jově. -mik- 

Mladík jel jako šílenec

Za "úlevu" svého psa hrozí
majitelce 30 tisíc pokuty

Začíná to být neúnosné. Z

množství policii nahlášených

loupežných přepadení se mnohé

z nich nakonec ukáží jako fin-

gované. Kriminalisty, kteří na

každou nahlášenou událost po-

chopitelně okamžitě reagují a

ztratí nad vyšetřováním vymyš-

lených událostí drahocený čas,

už podobné výstřelky údajně

přepadených a okradených po-

řádně štvou. Jinak by totiž čas

mohli strávit vyšetřováním da-

leko závažnějších a hlavně sku-

tečných případů. 

V uplynulém týdnu působil nej-

otřesněji případ osmadvacetileté

ženy, která policii přišla nahlásit,

že byla přepadena u hlavního nád-

raží třemi neznámými muži. "Vy-

pověděla, že jí jeden z mužů

přiložil nůž na záda a druhý ji do-

konce omámil hadříkem namoče-

ným v nějaké látce. Pak údajně

ztratila vědomí a probudila se

druhý den ráno promrzlá na poli u

jedné obce na Prostějovsku. Při-

tom zjistila, že je okradena o ně-

kolik věcí. Po dvou dnech ale

vyšlo najevo, že mladá žena si vše

vymyslela. Byla totiž v tíživé fi-

nanční situaci a jednomu z rodin-

ných příslušníků slíbila obstarat

určitou finanční částku. Tu ale ne-

sehnala a tak aby zachovala u ro-

diny nějaké dekorum, fingovala

loupežné přepadení," sdělil nám

Petr Weisgärber, tiskový mluvčí

Policie ČR v Prostějově. 

Prostějovských policistů jsme se

zeptali, zda toto byl ojedinělý pří-

pad loupežného přepadení, které

si rádoby postižení vymysleli a

chvilku tak kriminalisty tahali za

nos. "Bohužel, jen v loňském roce

jsme evidovali hned několik po-

dobných událostí. Přitom jejich

vyšetřování stojí kriminalisty

spoustu zbytečných sil, které by

jinak mohli směrovat k šetření ji-

ných a hlavně skutečných pří-

padů," podotkl mluvčí

prostějovské policie. 

Nedávno jsme informovali, jak

muž předstíral loupežné přepadení

ve Smetanových sadech. Aby po-

licisty zmátl a fingoval i zranění,

sám si rozmlátil hlavu o sloup ve-

řejného osvětlení v parku. Stejně

tak jsme v únoru loňského roku

informovali o fingovaném přepa-

dení, které společně se svým dru-

hem přímo herecky nahrála žena

ve Vrahovicích. "Pod estakádou

měli k ní přistoupit dva muži,

jeden jí praštil do obličeje a druhý

kopl do zad. Pak jí měli oloupit o

5 500 korun. Následně ale vyšlo

najevo, že její druh tuto částku po-

cházející ze sociální dávky prohrál

v automatech a žena tak potřebo-

vala od policie potvrzení, že byla

okradena. Částku pak po sociálce

chtěla vyplatit znovu," popsal nám

další případ Petr Weisgärber.

"Konkrétně tento případ byl pro

kriminálku složitý. Žena se sku-

tečně přítelem nechala praštit,

měla pod okem monokl. Stopy po

přepadení ale nebyly žádné,

svědci rovněž chyběli. Vyšetřova-

telé ale měli příkaz přepadení

rychle objasnit a vypátrat pacha-

tele. Až po několika drahocenných

dnech se ukázalo, že pachatel

žádný neexistuje a že šlo znovu o

fingovaný případ," dodal mluvčí

policie. 

Ten nám vzápětí dokumentoval

další případy, kdy si lidé přepadení

prostě a jednoduše vymysleli. A to

z různých důvodů. Buď finanční

částku prohráli v herně, nebo pe-

níze vzali tajně členům rodiny. V

poslední době se také množí pří-

pady, kdy lidé odkázaní na soci-

ální dávky tyto peníze prohrají a

po fingované loupeži si jdou na

sociálku pro další finance jako ná-

hradu. "Velkou fantazií disponují

i bezdomovci. Těm vévodí případ

ze srpna loňského roku, kdy dvou-

metrový a stokilový muž bez stá-

lého domova s bohatou kriminální

minulostí si vymyslel, že ho pře-

padli a okradli muž se ženou na

chodbě panelového domu v Bel-

gické ulici. I tento případ se nako-

nec vyjevil jako fingovaný. A opět

šetření stálo mnoho sil a času kri-

minalistů," uvedl Petr Weisgärber. 

Když to shrneme, různé typy lidí

takto komplikují práci policie. Při-

tom i tyto fingované případy lou-

pežného přepadení se musejí

vyšetřovat úplně stejným způso-

bem, jako kdyby šlo o nefalšo-

vaný zločin. Nakonec se ale

ukáže, že práce kriminalistů byla

zbytečná, že je někdo prostě tahal

za nos. Vyšetřování přitom stojí

čas, ale i hromadu peněz z kapes

daňových poplatníků. Ale na kaž-

dou lež se stejně jednou přijde, i na

fingovaná přepadení a krádeže! To

by si měli uvědomit všichni ti,

kteří něco podobného chtějí zkou-

šet. A pak běda jim! -mik- 

V posledních týdnech žije naše

společnost pod hrozbou hro-

madného útěku lékařů za lep-

šími podmínkami do zahraničí.

Odborářskou výzvu "Děku-

jeme, odcházíme" podepsalo v

ČR přes tři tisíce doktorů. V

Olomouckém kraji podle nej-

novějších zpráv hrozí výpovědí

157 doktorů, z toho 142 z Fa-

kultní nemocnice v Olomouci.

V Prostějově je situace jiná.

Tady vládne soukromá společ-

nost Agel a ta lékařům nabídla

lepší podmínky včetně navýšení

platu. Z naší nemocnice tak ne-

odchází ani jeden doktor! 

"Společnost Středomoravská ne-

mocniční eviduje v celém Olo-

mouckém kraji pouze jednu

jedinou výpověď. Toto číslo je

výsledkem společného a opako-

vaného jednání vedení společ-

nosti s představiteli Lékařského

odborového klubu. Obě strany se

během prosincových jednání spo-

lečně shodly, že chápou a podpo-

rují principy této výzvy, na

druhou stranu společnost AGEL

už od počátku projevovala snahu

zamezit negativním dopadům

způsobeným možným hromad-

ným odchodem lékařů," sdělila

Večerníku Hana Szotkowská, tis-

ková mluvčí holdingu Agel. 

Přitom na konci roku i z nemoc-

nic řízených Agelem hrozilo vý-

povědí 42 doktorů. Jako vstřícný

krok ale bylo lékařům ze strany

Agelu nabídnuto navýšení mzdo-

vých prostředků nad rámec ko-

lektivní smlouvy, která v letošním

roce garantuje i tak dvouprocentní

růst mezd, což bylo Lékařským

odborovým klubem akceptováno.

"Společnost AGEL navíc přislí-

bila, že pokud dojde ze strany

centrálních orgánů k systémo-

vému řešení oprávněných mzdo-

vých požadavků lékařů formou

navýšení úhrad ze zdravotního

pojištění, bude toto navýšení pou-

žito, stejně jako tomu bylo uči-

něno v loňském roce u zdravot-

ních sester, k navýšení mezd

lékařů. Nicméně postoj společ-

nosti AGEL zůstává stále stejný v

tom, že si velice váží práce všech

svých zaměstnanců a i nadále se

bude snažit vytvářet našim pra-

covníkům takové podmínky, aby

byli ve své činnosti pozitivně mo-

tivováni a nebyli nuceni hledat

své uplatnění jinde," uvedla Hana

Szotkowská a na naši otázku, jak

je to s výpověďmi lékařů v pro-

stějovské nemocnici, odpověděla

velice stručně a pozitivně. "V pro-

stějovské nemocnici se nemění

vůbec nic, neodchází odtud ani

jeden lékař, veškeré služby jedno-

tlivých pracovišť zůstávají beze

změn," uzavřela mluvčí Agelu. 

V nemocnicích řízených touto

společností tedy nedochází k žád-

nému úprku doktorů. Ovšem v

krajských nemocnicích Olo-

mouckého kraje už taková po-

hoda není. Tady reálně hrozí

přímo hromadný exodus lékařů.

Nejhorší je situace ve Fakultní ne-

mocnici v Olomouci. Hromadný

odchod lékařů z fakultní nemoc-

nice zalarmoval také Bezpeč-

nostní radu Olomouckého kraje.

Hejtman Martin Tesařík kvůli

možným dopadům akce "Děku-

jeme, odcházíme" svolal na mi-

nulý pátek mimořádné zasedání.

A tento týden se vedení kraje chce

sejít s řediteli nemocnic a zástupci

zdravotních pojišťoven. "Cílem

schůzky bude i hledání dohody o

úhradách za ošetření pacientů z ji-

ných regionů, kteří by v souvis-

losti s lékařskou akcí museli

vyhledat lékařskou péči v někte-

rém ze zařízení v kraji," vysvětlil

mluvčí Olomouckého kraje Ivo

Heger. Přimomeňme jen, že v ji-

ných nemocnicích Olomouckého

kraje podalo výpověď 157 lékařů,

z toho 132 z FN v Olomouci. 

-mik- 

Množí se fingované loupeže

Agel si své doktory podržel
Z prostějovské nemocnice neodchází ani jeden!

Kriminalisty to zbytečně zdržuje od skutečných případů

Z prostějovské nemocnice neodchází ani jeden lékař, podle mluvčí Agelu
budou služby jednotlivých oddělení naprosto beze změn. 

Zánovní Ford je po bouračce zralý
na odpis. Mladík za volantem

měl ale štěstí, karambol na dálnici se
obešel bez zranění. 



(Dokončení ze strany 1)

Taneční mistr Jiří Šindler ve Spo-

lečenském domě pořádal v pro-

sinci celkem pět závěrečných

studentských plesů a jak on sám

říká, každý s účastí 500 až 800

osob. Za šatnu tak neznámí šat-

náři mohli vybrat desetitisícové

částky za jediný večer. A takz-

vané věnečky nejsou ani zdaleka

jedinou akcí v kulturáku s tak

masovou účastí. Na šatně se tak

dají "rýžovat" slušné peníze. A

podle onoho směšného parago-

nu, který máme od čtenáře k dis-

pozici, se dá usuzovat, že provo-

zovatelé si s nějakým účetnic-

tvím nedělají žádné starosti. Ko-

mu tedy "tečou" tržby ze šatny?

"Hodně lidí si stěžovalo, že mám

šatnu předraženou, ale já s touto

službou nemám nic společného.

Já měl pouze od jednatele Spole-

čenského domu Jana Coufala

pronajatý sál na pět večerů. Od

návštěvníků jsem vybíral jen

vstupné na mnou pořádané večír-

ky, šatna se platila zvlášť. Provoz

šatny zařizoval pan Coufal," sdě-

lil Večerníku Jiří Šindler, věhlas-

ný taneční mistr z Prostějova. 

S žádostí o vyjádření jsme se ob-

rátili přímo na jednatele Spole-

čenského domu v Prostějově Ja-

na Coufala. Na konkrétní otázky

nám ovšem ani jednou konkrétně

neodpověděl. První dotaz zněl,

kdo provozuje šatnu při spole-

čenských akcích. "Veškeré neby-

tové prostory včetně šatny ve

vstupním vestibulu v objektu

Společenského domu jsou

předmětem pronájmu vždy výlu-

čně na základě standardního ob-

chodního vztahu a v souladu s

platnou právní úpravou. V přípa-

dě šatny je obchodním partnerem

- nájemcem podnikající fyzická

osoba OSVČ," odpověděl Cou-

fal. Konkrétní osobu odmítl sdě-

lit, z různých pramenů jsme se

však dozvídali, že v onen večer

16. prosince vybíral poplatky za

šatnu syn jednatele. "Nikdo z

mých rodinných příslušníků není

OSVČ a není v jakémkoliv

smluvním vztahu k předmětným,

ani k žádným jiným nebytovým

prostorám v objektu Společen-

ského domu," reagoval na naši

další otázku Jan Coufal. A z jeho

dalších odpovědí jsme se rovněž

nic nedozvěděli. Například o

tom, proč se najednou zvedla ce-

na za šatnu. Jan Coufal nám od-

mítl sdělit i to, za jakou částku

pronajal fyzické osobě provoz

šatny. "Odpověď na vaši otázku

týkající se výše ceny sjednaného

pronájmu by mohla být považo-

vána za kolizi s platným obchod-

ním zákoníkem, jelikož předmě-

tem práv náležejících k podniku

je i obchodní tajemství. Obchod-

ní tajemství tvoří veškeré skute-

čnosti obchodní, výrobní či tech-

nické povahy související s podni-

kem, které mají skutečnou nebo

alespoň potenciální materiální či

nemateriální hodnotu, nejsou v

příslušných obchodních kruzích

běžně dostupné, mají být podle

vůle podnikatele utajeny a pod-

nikatel odpovídajícím způso-

bem jejich utajení zajišťuje. Náš

klient má řádnou nájemní

smlouvu na pronájem hlavní šat-

ny Společenského domu za úče-

lem poskytování služeb – od-

kládání šatstva návštěvníků za-

řízení. Stejně tak je mylné do-

mnívat se, že pronajímatel „re-

guluje„ obchodní politiku svých

klientů – nájemců," sdělil Jan

Coufal.

Při takových nic neříkajících

odpovědích jsme chtěli alespoň

vědět, zda jednatel Společen-

ského domu viděl směšný para-

gon jako doklad o zaplacení šat-

ny naším čtenářem (kopii dokla-

du jsme Janu Coufalovi zaslali -

pozn. redakce) a jaké z toho vy-

vodí důsledky. Ale znovu jsme

se setkali s naprosto vyhýbavou

a až arogantní odpovědí. "K

onomu dokladu se vyjadřovat

nehodlám. Není v mé kompe-

tenci jakýmkoliv způsobem

„posuzovat„ cokoliv, co nesou-

visí s naším hospodařením a

podnikáním. Je to vaše tvrzení a

nepochybuji o tom, že váš čte-

nář neočekává řešení své

stížnosti od jednatele obchodní

společnosti, která s jeho námit-

kami prokazatelně nesouvisí,"

uvedl Coufal. Jenomže souvisí,

pane Coufale, tento doklad byl

vydán za služby prováděné v in-

stituci, ve které jste jednatelem!

Z této kauzy nakonec vyplývá

jediné. Někdo kompetentní na

radnici by měl záležitost výnosů

z provozu šatny ve Společen-

ském domě prověřit. Radní by

mělo zajímat, za jaké peníze

jednatel společnosti šatnu pro-

najal a jaké jsou tady tržby. Je to-

tiž docela zřejmé, že městu tady

mohou utíkat slušné peníze a

mohla by se tak snížit ekono-

mická ztráta, kterou Společen-

ský dům každoročně vykazuje.

Podle Zprávy o hospodaření z

roku 2009 vykazoval prostějov-

ský kulturák ztrátu přes 1,8 mili-

onu korun. -mik- 

Situace okolo stacionárních

radarů na měření rychlosti je

veřejnosti už notoricky

známa. Tato zařízení z důvodu

nedostatečné opory v zákoně

nyní přestupky řidičů nedoku-

mentují. Stejně tak ovšem v

posledních měsících přestali

měřit rychlost vozidel svým

mobilním radarem strážníci

Městské policie v Prostějově.

Rovněž i pro ně totiž platí

zákon, že měřený úsek musejí

označit přenosnými značka-

mi, které vyznačují začátek i

konec měřeného úseku. A upo-

zorňovat řidiče na to, že jsou

měřeni, to se strážníkům ne-

líbí. "Nebudeme lidem dělat

šašky," říkají mnozí z nich. 

Skutečnost, že měření rychlosti

zatím strážníci vzdali, nám po-

tvrdil i jejich velitel Jan Nagy.

"Je to pravda, v roce 2010 jsem

vyslal hlídky k provedení měře-

ní pouze ve čtyřech případech.

Musíme totiž měření provádět

jedině za podmínky rozmístění

uvedených značek. Řidiči se

nám ale vysmívají a za značkou

vymezující konec měřeného

úseku znovu dupnou na plyn. Za

značkou už totiž měřit nesmíme,

proti přestupcům jsme tak bez-

mocní," řekl Jan Nagy. 

Měření rychlosti v Prostějově

tak zabezpečuje pouze republi-

ková policie. Nestíhá však po-

krýt všechny úseky, kde řidiči

porušují předepsanou rychlost

nejčastěji. Už aby zákonodárci

odhlasovali novelu zákona, kte-

rou navrhuje poslanec a bývalý

dopravní policista Huml. Právě

on prosazuje měření rychlosti

bez nutnosti vymezovat měřené

úseky dopravními značkami. 

Tomuto tématu se společně s ve-

litelem Městské policie v Prostě-

jově a vedoucím Dopravního in-

spektorátu Policie ČR v Prostě-

jově Vítězslavem Matyášem bu-

deme věnovat podrobněji v

příštím čísle. -mik- 

(Dokončení ze strany 1)

"Pokud zakázku získal někdo

jiný, byl propojen právě na tuto

společnost. Situace ohledně

těchto zakázek není určitě dobrá

a já si v současnosti velice vážím

postoje pana starosty a tajemníka,

že s tímto nepřehledným stavem

chtějí něco udělat a situaci řešit,"

dodal Tomáš Blumenstein. Ne-

dávno byl vypovídat také na po-

licii ohledně anonymů, které

obdrželi i policejní vyšetřovatelé.

"Policie je povinna prošetřit

každé, byť i anonymní udání.

Takže i mě si policisté pozvali k

podání vysvětlení. Dlouho jsem

se tam nezdržel, nebylo totiž co

vysvětlovat," uvedl Blumenstein.

Nakonec policie nenašla sebe-

menší náznak toho, že by se To-

máš Blumenstein dopouštěl

něčeho podobného, co se v ano-

nymech objevovalo. „A ani najít

nemohla, jsem úplně klidný," do-

plnil zastupitel. 

Tomáš Blumenstein si ale nene-

chá házet klacky pod nohy a neo-

hroženě chce jít za svým cílem.

"Rozhodně mě zmiňované po-

mlouvačné dopisy nepotěšily.

Ale že by mě nějak zastrašily ne-

bo odradily od mých aktivit, to

rozhodně ne. Zastrašit se určitě

nenechám, nikým a ničím. Ne-

mám sice žádné pravomoce něco

objasňovat z minulosti, to ne-

chám na policii, která výběrová

řízení a jejich možné zmanipulo-

vání vyšetřuje. Určitě se ale zasa-

dím o to, abych do budoucna za-

jistil naprosto čistá a průhledná

výběrová řízení, která budou do-

stupná pro všechny firmy za-

bývající se informačními techno-

logiemi. Od nedávných voleb

proběhly už další dva konkurzy -

na notebooky pro zastupitele a

servis informačních technologií

pro radnici na další tři roky. A

jsem rád, že obě tato výběrová

řízení byla zrušena. Jak jsem totiž

viděl veškerou dokumentaci, tak

ta jednoznačně nebyla čistá a

opět byla šitá na míru jedné je-

diné firmě. A znovu děkuji vede-

ní města, že se k tomuto problé-

mu postavilo racionálně a sout-

ěže zrušilo," uvedl Tomáš Blu-

menstein.

Celou situaci okolo výběrových

řízení na informační technologie

pro radnici budeme i nadále pe-

člivě sledovat. Pavla Drmolu

stála tato aféra politickou kariéru

a v současnosti Rada města jedná

o tom, co s vedoucím odboru Leo

Schlattauerem. Zatím si ho na

radnici přehazují jako horký

brambor, hodně nahlas se hovoří

i o možnosti jeho odvolání. 

-mik- 
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d Nového roku platí ‚komínový zákon‘, který ukládá majitelům nemovitostí a pota-

žmo komínů, cyklicky nechat provádět revizi svých zařízení pro odvod zplodin.

Nařízení je nekompromisní, nepřipouští žádnou diskusi. Nechci debatovat o

opodstatněnosti této věci. Trochu se chci na to podívat z jiného úhlu. Pokud něco ta-

kového někdo vymyslel a odhlasoval, patrně je k tomu důvod. Nicméně ani tak mi ne-

přijde úplně relevantní k jiným mnohem vážnějším problémům, před jejichž řešeními

zákonodárci nakonec cuknou, protože síla odporu veřejnosti by je jednoduše smetla. To myslím třeba takové oby-

čejné věci, jako je povinnost používat zimní pneumatiky v zimním období, což zní vcelku logicky. Škody způ-

sobené silničním provozem jsou nepochybně výrazně vyšší, než újmy z nevyčištěného komína. Nicméně se to

týká mnohem menšího vzorku populace, na který je prostě snazší si došlápnout. Ano, bral bych, kdyby byla vy-

hláška nastavena tak, že špatný stav komína šel při případném požáru plně na vrub jeho majitele, tedy ve smyslu

náhrady škod a podobně. Povinné revize přináší pro domácnosti další nemalé náklady a těžko říct, zda jejich čet-

nost je zcela smysluplná. Navíc takto postavené nařízení dává prostor pro korupci, kdy například zjištěný špatný

technický stav komína by měl revizor neprodleně nahlásit příslušnému stavebnímu úřadu. Ovšem už nic nebrání

tomu, aby se s majitelem NĚJAK dohodli, případný nedostatek byl odstraněn i bez ohlášení a revizní správa byla

vydána až posléze na základě nových skutečností. Abych pravdu řekl, takto postavené nařízení se mi příliš neza-

mlouvá. Právě proto, že se vždycky vybere jedna věc, která není zase až tak podstatná, ale o to jednodušší je si na

ní smlsnout. A toto je myslím jedna z nich.

Pohledem shoraPohledem shora
Pohledem shoraPohledem shora
Z výšky 430 metrù nad moøem se dívá Miloslav Havelka

KOMÍNY NADE VŠE

Je veřejným tajemstvím, že

prostějovská policie v součas-

nosti prodělává proces hro-

madného stěhování. Obvodní

oddělení, kriminálka a další

složky prostějovských strážců

zákona míří do nově zrekon-

struované budovy na ulici

Újezd. Policie ale blokuje jaké-

koliv konkrétní informace o

tomto procesu. Proč nechce in-

formovat veřejnost?

Policie k této záležitosti vydala

před čtrnácti dny pouze jedno-

řádkové oznámení pro média o

zahájení stěhování. Podle našich

informací je ale obsazení nových

prostor na Újezdě už téměř doko-

nčeno. Lidé však stále chodí vy-

řizovat své záležitosti na policii v

domnění, že obvodní oddělení

sídlí stále v Partyzánské ulici. Po-

licisté je pak naštvané posílají do

budovy na Újezd, kam se "obvo-

ďáci" už dávno odstěhovali. Me-

diální kampaň k tak důležité věci

byla a je stále naprosto nedostate-

čná. S ohledem na tuto skute-

čnost nás v pátek přímo šokovala

reakce vedení Policie ČR v Pro-

stějově, že obsáhlejší informace

hodlá uvolnit až po slavnostním

otevření policejní budovy na

Újezdě v pondělí 17. ledna. Prý

se sem sjedou hosté z policejních

špiček krajského ředitelství. Ta-

kže papaláši jsou zřejmě předně-

jší než obyčejní občané, kteří tak

stále tápou a vlastně ani netuší,

zda na policii chodit do Hav-

líčkovy či Partyzánské ulice nebo

už na Újezd. 

Ještě štěstí, že v pátek odpoledne

z vedení naší policie vytáhl ales-

poň nějaké dílčí informace jejich

tiskový mluvčí a předal nám je.

"V současné době se do zrekon-

struované budovy v ulici Újezd v

Prostějově kompletně přestěho-

valo Obvodní oddělení Policie

ČR Prostějov I., které dříve sídli-

lo v Partyzánské ulici. Během

uplynulého týdne se pak do nové

budovy přestěhovalo i vedení

Územního odboru Policie ČR v

Prostějově. Další organizační

články Policie ČR se do budovy

na Újezdě budou stěhovat v

průběhu měsíce ledna," uvedl

Petr Weisgärber, tiskový mluvčí

prostějovských policistů. -mik- 

Policie se stěhuje na Újezd

Ukrývají se. Soud je přikázal hledat

Šoféři, máte nové řidičáky a lékárničky?

Prostějovská policie vyhlásila

celostátní pátrání po třech mu-

žích. Strážci zákona při pátrání

spoléhají na osvědčenou po-

moc veřejnosti. Pokud jste tyto

muže někde viděli, informujte

prosím policii.

ZBYNĚK OŠŤÁDAL se narodil

26. června 1969

a trvalé bydliště

má hlášeno v ob-

ci Seloutky číslo

58 v okrese Pro-

stějov. Na hle-

daného vydal

Okresní soud v Prostějově příkaz

k zatčení pro trestný čin zane-

dbání povinné výživy. Jeho zdán-

livé stáří je v rozmezí od 40 do 45

let, měří 175 centimetrů, má hu-

benou postavu, kolébavou chůzi,

hluboký hlas, modré oči a černé

krátké vlasy. 

PAVEL KOMÁREK se narodil

21. března 1986

a trvalé bydliště

má hlášeno ve

Vodní ulici číslo

3 v Prostějově.

Na hledaného

vydal Okresní

soud v Prostějově žádost o vypát-

rání pobytu osoby. Jeho zdánlivé

stáří je v rozmezí od 24 do 26 let,

měří 170 centimetrů, má střední

postavu, oválný tvar hlavy zúže-

ný k bradě, odbarvené rovné a

krátké vlasy česané dopředu. No-

sí knír a bradku. 

PETR ZACPAL se narodil 15.

října 1967 a trvalé bydliště má

hlášeno v obci Klenovice na

Hané číslo 238 v

okrese Prostě-

jov. Na hledané-

ho vydal Okres-

ní soud v Prostě-

jově žádost o vy-

pátrání pobytu.

Jeho zdánlivé stáří je v rozmezí

od 40 do 45 let, měří 175 centi-

metrů, má střední postavu, zelené

oči a hnědé krátké vlasy. 

Prostějovská policie žádá obča-

ny, aby v případě zjištění místa

pobytu výše uvedených osob

neprodleně kontaktovali které-

koliv oddělení Policie ČR pro-

střednictvím bezplatné linky

158 nebo zavolali přímo Službu

kriminální policie a vyšetřo-

vání v Prostějově na tel. číslo

974 781 326. -mik-

Od 1. ledna vstoupil v plat-

nost nový zákon o výměně au-

tolékárniček. A policisté je na-

mátkově začali kontrolovat.

Pozor si museli dát i ti, kteří si

zapomněli povinně vyměnit

řidičák vydaný do roku 2000. 

"Určitě ale nenařizuji žádné

speciální akce na kontrolu vý-

hradně nových autolékárniček

nebo platných řidičských prů-

kazů. Tyto náležitosti naši poli-

cisté ovšem kontrolují při

běžných dopravních hlídkách,"

uvedl pro Večerník Vítězslav

Matyáš, vedoucí Dopravního

inspektorátu Policie ČR v Pro-

stějově. A jak dodal, za přestu-

pek spočívající v prošlé lékárni-

čce či nevyměněném řidičáku

hrozí až dvoutisícová pokuta.

Záleží vždy ale na posouzení

konkrétního policisty. -mik- 

Zastupitel T. Blumenstein čelí pomluvám

Proč ale ty TAJNOSTI? Nebudeme lidem dělat šašky, hudrují mnozí z nich
Strážníci přestali měřit rychlost

Ve Společenském domě se děje něco podezřelého

Některé složky prostějovské policie jsou už přestěhovány v nové
budově na Újezdě. Veřejnost se o tom ale bohužel dozvídá jen spo-
radicky, vedení Policie ČR totiž podrobnější informace bůhvíproč tají... 

Strážníci už vzdali měření rychlosti svým mobilním radarem. Vloni
takto učinili pouze čtyřikrát. 

Policisté minulý týden v rámci běžných dopravních kontrol vyžadovali
po řidičích i nové autolékárničky.
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LIDOVÁ HVĚZDÁRNA V PROSTĚJOVĚ, P. O.,

TELEFON 582 344 130, OD 10. 1. DO  17. 1. 2011:

POZOROVÁNÍ SLUNCE resp. sluneční fotosféry se za

bezmračné oblohy koná v pondělí a ve čtvrtek ve 14. 00 hodin.

VEČERNÍ POZOROVÁNÍ se koná za bezmračné oblohy v

pondělí a ve čtvrtek v 18. 30 hodin a ve středu v 17. 30 hodin.  

Ve středu v 15. 30 hodin pohádka STALO SE NESTALO. Po-

hádka je o putování sluneční soustavou.

Výstavy STRHUJÍCÍ SNÍMKY Z VESMÍRU a Z DĚJIN

PROSTĚJOVSKÉ ASTRONOMIE jsou přístupné na za-

čátku výše zmíněných pozorování. Přihlaste děti do klubu GE-

MINI! Členem tohoto výjimečného klubu se může stát kdoko-

liv ve věku 10 – 20 roků, koho láká poznání základů astrono-

mie, kosmonautiky a osvojení práce s hvězdářským dalekohle-

dem. Členové klubu se, s výjimkou prázdnin a svátků, schází

na hodinová setkání každý čtvrtek v 16. 30 hodin. Celoroční

klubový poplatek je 100 Kč.

Pavel Holík (ČSSD) je poslan-

cem Parlamentu od května

minulého roku. Dnes již býva-

lý ředitel Zdravotnické

záchranné služby v Prostě-

jově, kde působil do loňského

roku přes třináct let, získal

důvěru voličů. Z komunální

politiky, v níž se angažuje od

roku 2002, se tak přesunul do

republikové a daří se mu i

tam.

V závěru loňského roku byl Pa-

vel Holík zvolen předsedou

Podvýboru pro oblast zdravotní

péče, vzdělávání a prevenci.

„Výbor Poslanecké sněmovny

pro zdravotnictví se dělí pouze

na dva podvýbory. Jsme porad-

ním orgánem sněmovny, spolu-

pracujeme s ministerstvem

zdravotnictví a dalšími orgány,

přes nás jdou do sněmovny ná-

vrhy zákonů a legislativních

změn,“ uvedl Pavel Holík.

Bývalý ředitel záchranky si ve

znamení svého slibu po zisku

poslaneckého mandátu zane-

chal kontakt se zdravotnickou

praxí, ve svém volnu působí v

Prostějově jako anesteziolog.

„Jsem Prostějovanem a tak to

zůstane,“ usmál se P. Holík. Pla-

tí to také v komunální politice,

potřetí se po podzimních vol-

bách stal členem Zastupitelstva

města Prostějova. Navíc stále

zůstává krajským zastupitelem

a členem Rady Olomouckého

kraje. 

I když volného času moc nemá,

od příštího týdne začíná posla-

nec Holík svou pouť po obcích

Prostějovska. „Postupně chci

objet okres od měst po nejmenší

vesnice a seznámit se s problé-

my místních samospráv a oby-

vatel. Ze své pozice poslance

mohu být v některých věcech

určitě prospěšný,“ řekl Pavel

Holík, jenž cestu okresem zaha-

juje právě dnes, v pondělí 10.

ledna, návštěvou Kostelce na

Hané. -bp- 

Prostějovští radní v úterý na

své pravidelné schůzi projed-

nají  vedení komisí, jež jsou

poradním orgánem rady.

V minulém týdnu byla dokonče-

na koaliční jednání a dá se před-

pokládat, že návrh vedoucích

komisí bude schválen. Složení

šéfů komisí kopíruje skladbu ko-

alice, která vznikla po podzim-

ních komunálních volbách. So-

ciální demokracie obsadí sedm

postů předsedů, občanští demo-

kraté pět šéfů komisí. Dostane se

i na opozici, jedno předsednické

místo získá TOP 09. Zastupitel-

stvo již schválilo, že komisi pro

regeneraci památkové zóny po-

vede Miroslav Chytil z KDU-

ČSL, pozici šéfa kontrolního

výboru obsadil Jaroslav Šlam-

bor z KSČM. Všechny strany v

zastupitelstvu tak budou mít za-

stoupení v poradních orgánech

vedení města. -bp-

Zdravé město Prostějov zve

všechny zájemce nejen z řad

seniorů do Městského divadla

na zajímavé setkání s názvem

Zábavně o stáří? Ale ano!

Přesvědčí vás Aleš Cibulka a

Vladimír Hron.

Známý moderátor Aleš Cibulka

a bavič Vladimír Hron se roz-

hodli zpopularizovat téma stár-

nutí ve Zdravých městech České

republiky. Hlavní protagonisté

budou během představení disku-

tovat s místními odborníky o

praktických tématech, která se

týkají péče o seniory, ale také

zdravého a aktivního stárnutí.

Představení je určeno nejen seni-

orům, ale i rodinným příslu-

šníkům, kteří se věnují nebo v

brzké době budou věnovat aktiv-

ní péči o seniora. Návštěvníci

představení mohou o přestávce

napsat odborníkům otázky, které

jsou následně veřejně zodpov-

ězeny," informovala Alena Ra-

šková, místostarostka Prostějo-

va.                                                                                                                                                  

Vladimír Hron zazpívá během

večera několik písní ze svého re-

pertoáru. Každý návštěvník ak-

ce obdrží dárek od generálního

partnera projektu, kterým je spo-

lečnost Hartmann – Rico a.s.

Mediálním partnerem je Český

rozhlas, partnerem je i Nadační

fond Veselý senior. Záštitu nad

představením převzala Národní

síť Zdravých měst ČR. "Po před-

stavení je zajištěn autobus, který

zdarma rozveze účastníky do je-

jich bydliště. Trasou pro svoz

budou lokality Vojáčkovo námě-

stí a ulice Polišenského, Anglic-

ká a Brněnská," dodává Alena

Rašková.

Bližší informace o akci získáte u

koordinátorky Aleny Dvo-

řákové na telefonním čísle 582

329 128. -mik-         

Radnice minulý týden ozná-

mila prostřednictvím svých in-

ternetových stránek, že pro

občany připravila tradiční slu-

žbu. Nechala rozmístit speciál-

ní kontejnery na odstrojené

vánoční stromky. Problém je

pouze v tom, že tyto nádoby se

v pátek objevily pouze v jediné

lokalitě Prostějova, a to v oko-

lí sídliště Svobody. 

"Během pátku 7. ledna byly v

některých prostějovských loka-

litách, zejména na sídlištích, roz-

místěny kontejnery na vánoční

stromky. Občané tak budou mo-

ci odzdobené stromečky uložit

do připravených nádob, z nichž

budou stromky následně štěpko-

vány," sdělila nám Jana Gáboro-

vá, tisková mluvčí Městského

úřadu v Prostějově. Na náš do-

taz, proč právě jenom na sídli-

štích, jsme obdrželi stručnou od-

pověď. "Pro tyto účely jsme vy-

tipovali určité lokality. Kontej-

nery budou na sídlišti Hloučela,

kde budou umístěny tři kontej-

nery, dále v ulicích Slavíčka,

Špály a Zrzavého, zde naleznou

lidé nádoby vždy u takzvaného

kontejnerového stání. Na Sídlišti

svobody budou nádoby dvě,

přesně u asfaltové plochy bloků

20 až 21 a u bloku 8. Na Sídlišti

Západ bude v ulici Norská jeden

kontejner,„ upřesnil místostaros-

ta města Prostějova Jiří Pospíšil

a dodal, že nádoby zde budou

občanům k dispozici zhruba dva

týdny.

Tato zpráva, která se ve čtvrtek

objevila také na internetových

stránkách radnice, vzbudila

značné emoce občanů. "Chtěl

jsem právě vyhodit stromek u

nás v ulici Dr. Horáka, ale nikde

tady, ani v okolí Bulharské ulice

jsem speciální kontejner na

stromky neviděl. Tak jsem stro-

mek uložil vedle běžných po-

pelnic. Pak jsem si na internetu

přečetl zprávu, že město roz-

místilo tyto kontejnery na váno-

ční stromky jen v jediné lokalitě

Prostějova, a to v okolí Sídliště

svobody. Copak v Prostějově

existuje jen západ města nebo

co? To mě zas jednou radnice

naštvala," napsal nám J. Novo-

sad z Prostějova. 

Zda radnice nechá speciální

kontejnery na odstrojené váno-

ční stromky rozmístit i v jiných

lokalitách, po tom budeme pát-

rat příští týden. -mik-
Kontejnery na vánoční stromky jsou nyní pouze v jediné lokalitě
města, jinde tedy lidé budou stromky házet vedle běžných popelnic...

Pane Kousale, jste v Zastupi-

telstvu města nováčkem, mohl

byste se našim čtenářům před-

stavit?

V současném Zastupitelstvu mě-

sta jsem sice nováčkem, ale do

komunální politiky jsem poprvé

vstoupil po sametové revoluci,

kdy jsem byl za KDU-ČSL ko-

optován do nově tvořícího se Za-

stupitelstva města. Je mi 56 roků,

má manželka Vladimíra je prak-

tická lékařka v Prostějově, mla-

dší dcera Kristina je vychovatel-

kou v Dětském domově v Plum-

lově a starší dcera Irena se věnu-

je zpěvu a vyučuje angličtinu v

Praze. Jsem jednatelem spole-

čnosti ČD Cargo Vienna s. r. o.

Jen za rok 2010 jsme zprostřed-

kovali pro mateřskou společnost

ČD Cargo tržby za 500 milionů

korun a zabezpečili přepravu 2,5

milionu tun zboží.

Podle našich zpráv máte

poměrně lukrativní povolání,

co vás vedlo ke vstupu do ko-

munální politiky?

Ano, přesto, že pracuji ve Vídni,

bydlím celý život v Prostějově,

mám o život ve městě zájem a ja-

ko lokální patriot se mu snažím

vždy pomoci. I z pozice generál-

ního ředitele Českých drah jsem

se zasloužil o přestavbu hlavního

nádraží. Proto rád přiložím ruku

k dílu, dám k dispozici mé boha-

té praktické zkušenosti, aby se

nám v Prostějově žilo líp. 

Jste jedním ze dvou zastupite-

lů KDU-ČSL. Dají se při ta-

kové síle vůbec prosadit zájmy

vaší strany v rámci zastupitel-

stva?

Náš volební program se samo-

zřejmě ve dvou zastupitelech dá

obtížně prosazovat. Nicméně se

snažíme se všemi kolegy hovořit

a naše názory prezentovat, oba

jsme členy různých komisí, já fi-

nanční a kolega Chytil je členem

Komise pro regeneraci městské

památkové zóny. Naši lidé jsou

pak zastoupeni v dalších komi-

sích města. Máme možnost se

alespoň vyjádřit ke všem materi-

álům, které se na Zastupitelstvu

města schvalují a prezentují, mů-

žeme vyvolat jednání o všem, co

bychom rádi změnili. I když jsme

jen dva, budu rád, když nás bude

vidět a o nás slyšet.

V čem vidíte nejpalčivější pro-

blém Prostějova?

Nejpalčivější problém vidím v ne-

jasnosti či málo známé pro veřej-

nosti informace o využití nejlukra-

tivnějších částí pozemků v místě

KaS centra a tržnice, zda-li a jak

zde bude zachováno moderní za-

řízení pro kulturní a společenské

vyžití našich občanů. Zánik velké-

ho společenského sálu si nedove-

du představit. Vadí mi také hrací

automaty a videoterminály. Je vel-

mi smutná podívaná při toulání se

městem, jak bují tyto aktivity.

A naopak, co je podle vás

největší předností našeho mě-

sta?

Největší přednost vidím v tom,

že město si dlouhodobě drží sko-

ro vyrovnaný rozpočet, že hod-

nota dluhu na jednoho obyvatele

je jedna z nejnižších v celé re-

publice a že jsou zde příznivé

podmínky pro podnikání. 

Jaký názor máte na fungování

radarů na měření rychlosti?

Myslíte, že by bylo lepší je zru-

šit nebo obnovit jejich provoz?

Kamerový systém, jeho rozšiřo-

vání v zájmu vyšší bezpečnosti

ve městě je v našem volebním

programu KDU-ČSL. A radary

na měření rychlosti do tohoto

systému patří. A pokud je už vy-

budovány máme, pak jsem pro

jejich zachování či obnovu.

Zatím proběhla tři jednání Za-

stupitelstva města. Jaký z těch-

to jednání máte pocit, včetně

jednání o rozpočtu?

Z jednání Zastupitelstva města

mám velmi dobrý pocit. Jednání

probíhají velmi korektně a pan

nový starosta M. Pišťák řídí jed-

nání s přehledem, účelně a se

znalostí problematiky. Je to vel-

mi zkušený politik. Každé jed-

nání o rozpočtu není jednoduché,

ale pro zastupitele byl zorganizo-

ván i Seminář k rozpočtu, každý

mohl svůj názor vyslovit. Mys-

lím si, že byl nakonec přijat vel-

mi rozumný kompromis.

Co byste přál našemu městu do

budoucna?

Do budoucna přeji, abychom si

ve městě šťastně žili, to zname-

ná, s velkou zaměstnaností, níz-

kou kriminalitou, rychlou a kva-

litní dopravní infrastrukturou,

dostupnou a kvalitní zdravotní

péčí, smysluplně a kulturně v na-

šich zařízeních využívali volný

čas, a to  v čistém a zeleném mě-

stě. Prostě abychom si mohli hr-

dě říct  "Su z Prostějova". -mik-

Na slovíčko se zastupitelem... Na slovíčko se zastupitelem... 
Petr Kousal (KDU-ČSL): Přál bych si, aby každý hrdě říkal - su Prostějovan!

Zdravé město zve na zábavnou akci o stáří

Kontejnery na vánoční stromky jen na sídlišti. Proč?

Rada města Prostějova schválí v úterý předsedy komisí

Poslanec Holík zahajuje putování okresem

Ing. Petr Kousal je v podvědomí Prostějovanů zapsán ve spo-

jitosti s vedením Českých drah. I přesto, že v současnosti za-

stává lukrativní funkci ve společnosti ČD Cargo ve Vídni, za-

pojuje se do komunální politiky. Vloni na podzim byl zvolen do

Zastupitelstva města Prostějova. 
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Během roku se několikrát ote-

vírá Zahradnické centrum

Marciánová v Kostelci n/H ve-

řejnosti při tradičních výsta-

vách. Pozvání od Marciálnů

přichází i nyní, ovšem proten-

tokrát ne na zahradu, ale do

kulturního domu ve Smrži-

cích.

Výstavy v Zahradnickém centru

Marciánová jsou vyhledávanou

příležitostí objevit něco nového

nebo se třeba nechat hýčkat po-

hledem na kouzla floristiky.

Nicméně květiny a květinová

výzdoba má také svoje místo ve

společnosti a začátek roku se

společenskou sezónou plesů a

významných akcí je tou pravou

příležitostí. „Květiny ve spole-

čnosti měly svoji premiéru vlo-

ni. Vzhledem k tomu, že se pre-

zentace floristiky v této podobě

setkala s velkým ohlasem, při-

pravili jsme na 4. a 5. února další

pokračování, a tentokrát už

dvoudenní,„ říká Josef Marcián.

Během dvoudenního programu

bude možné se setkat se svatební

floristikou spojenou s kadeřnic-

kou show, módní přehlídkou,

ukázky slavnostních tabulí a po-

dobně. Nicméně svoji premiéru

bude mít soutěž - Květinová ele-

gance klobouku. Prezentace mo-

delů a vyhlášení těch nejlepších

bude součástí sobotního odpo-

ledne a večera. „Téma soutěže je

květinová přízdoba klobouků z

Paříže v éře Edith Piaf očima

dneška,„ přibližuje J. Marcián

originální soutěž, která je otevře-

ná komukoliv, kdo má chuť a do-

statečné množství fantazie, aby

se do něčeho takového pustil.

Zapojit se mohou jednotlivci i

kolektivy, podmínkou je doručit

svoji přihlášku, která je k dispo-

zici na webové adrese

www.marcianova.cz, do 31. led-

na do Zahradnického centra

Marciánová v Kostelci n/H a

soutěžní klobouk předat nejpo-

zději do pátku 4. února do 16 ho-

din v kulturním domě ve Smrži-

cích.

Je tedy dost času popustit uzdu

své fantazie a především vybrat

ten správný klobouk, kterému

vaše přízdoba bude nejvíc slušet.

Hodnocení dostane na starost re-

nomovaná porota, která vybere

nejlepších 6 modelů do sobot-

ního večerního finále, možnost

vybrat ten nejlepší dostanou sa-

mozřejmě svým hlasováním

také návštěvníci akce Květina ve

společnosti.

„Myslím, že ke společenské se-

zóně určitě patří i tato podoba

využití květin jako ozdoby, ele-

gantního doplňku. Květiny ve

společnosti by měly být takové

symbolické uzavření loňského

roku, respektive i všech let

příštích, protože na tuto akci

chceme v budoucnu navazovat.

Přece jenom slavnostní floristika

a dekorace, krásné šaty a účesy,

to všechno dává společenskému

životu půvabný nádech a ne-

všednost, kterou rozhodně stojí

za to si tu a tam dopřát,„ dodává

Josef Marcián.  -MiH- 

Minulý týden organizovalo

Ekocentrum Iris sraz studán-

kářů. Účelem setkání, jež

proběhlo v prostorách Irisu

na Husově náměstí, bylo

probrat, jaké nové studánky

byly objeveny a které je třeba

opravit. Ale hlavním bodem

programu se stal připravova-

ný leták s mapkou, který by

měl zobrazovat většinu obje-

vených studánek v prostějov-

ském regionu. 

Vše je na počátku a ještě se mu-

sí ledacos domluvit se starosty

obcí, ale mezi vybrané studán-

ky patří ta u Soběsuk, U Franti-

ška, Libuška na Záhoří, Na Po-

hodlí, Skalní, Repešná a  mo-

žná prameny v Seči a ve Vřeso-

vicích. Zmíněná mapka by mě-

la vyjít v březnu nákladem pěti

set až tisíc kusů. 

Dne 22. března je Mezinárodní

Den vody a dva dny na to po-

řádá Ekocentrum Iris místní

Den vody na Hloučeli, kde bu-

dou připraveny různé aktivity

pro děti i dospělé a při té příleži-

tosti proběhne také křest letáku. 

„Hlavně lidé nesmí počítat s

tím, že najdou na mapě všechny

studánky, je to takový mezistu-

peň. Pokud kdokoliv zná stu-

dánku, která nebude zanesena v

mapě, může přijít a informovat

nás. Zmapovat s jistotou všech-

ny studánky potrvá třeba ještě

několik let,„ řekla Eva Zatlou-

kalová, organizátorka této akce.

Druhá strana letáku o velikosti

A3 bude zaplněna fotografiemi

a povídáním o nejvýznamně-

jších zaznačených místech.

Jedním z cílů studánkářů je

také opravit letos studánku Li-

bušku, kde teče jen čůrek vody,

okolí je bahnité, neupravené a

nezastřešené. Kromě úklidu a

rekonstrukce pramene by tak

nad studánkou měla vzniknout

stříška na ochranu před nepříz-

ní počasí. Druhou akcí bude

vyčištění studánky u Soběsuk,

která má zanesené dno. Studán-

káři zde plánují čerpadlem od-

sát vodu a dno vyčistit. Pokud

se podaří navázat na projekty

Nadace Via a pokračovat v

nich, údržba by se týkala také

studánky Fialová, jež pramení

z Romže a studánky za Boro-

vou. -vevi-  
Setkání prostějovských studánkářů vede Eva Zatloukalová (první
zleva).

Květina ve společnosti může mít spoustu 
podob, třeba i V ELEGANCI KLOBOUKŮ

Vznikne mapa studánek na Prostějovsku 

Minulý týden jsme mohli vidět

a slyšet v ulicích tři biblické po-

stavy. Kašpara, Melichara a

Baltazara, tedy tři krále a jejich

zpěv oné známé koledy „My tři

králové„. Prostějovská charita

uspořádala ve dnech 6. a 8. led-

na Tříkrálovou sbírku a do ulic

vyrazilo celkem 13 trojic. Mi-

mo jiných z prostějovského Cy-

rilometodějského gymnázia a

také Střední zdravotnické ško-

ly. 

Cílem sbírky bylo přispět na dob-

ročinné účely. V loňském roce se

podařilo vybrat přímo v Prostě-

jově přes 26 000 korun, v celém

prostějovském děkanátě pak přes

552 000 korun. Jak uvedl Martin

Mokroš z prostějovské zdravot-

nické školy, děvčata se na koledu

přihlásila dobrovolně i s rizikem,

že v sychravém počasí mohou

akci odstonat a obzvláště masko-

vání „toho černého vzadu„ bylo

velmi povedené. "Pokud vykole-

dované peníze přijdou na dobrou

věc, a všichni věří že ano, akce

splnila svůj účel a škola se jí ráda

účastní i v příštích letech," dodal

ještě Mokroš.

My můžeme doplnit, že loni pe-

níze pomohly například Domovu

Daliborka, Pečovatelské službě,

Dennímu stacionáři a aktuálně

také postiženým na Haiti. -red- Studentky Střední zdravotnické školy se do Tříkrálové sbírky v Prostějově rovněž zapojily. 

Tři králové přišli k nám...

Kameraman a fotograf  Mic-

key Michal Šteflovič z Dolop-

laz (na snímku vlevo)se od roku

2007 věnuje natáčení videokli-

pů. Točil pro různé kapely a in-

terprety, mezi jeho nejznáměj-

ší klipy patří ten k písničce

Žraloky plačů Petera Nagyho. 

„Nyní dodělávám dva klipy,

které jsem natáčel v závěru roku.

Jeden se točil v prostorách

bývalého vězení StB v Uher-

ském Hradišti s kapelou Reach a

jejím frontmanem Jarkem Filga-

sem. Šlo o známou „argemác-

kou“ písničku Šeptání do ticha.

Šlo o asi technicky nejnáročnější

práci, používali jsme i šestimet-

rový kamerový jeřáb,“ uvedl

Mickey Šteflovič. Druhý klip to-

čil se skupinou Chaos In Heat z

Uherského Brodu v prostředí

kickboxerského ringu. „Na jaře

mě čeká natáčení s kapelou Dark

Gamballe, klip budeme točit tady

v okolí s použitím vrtulníku. Vel-

ky podíl na vzniku toho klipu bu-

de mít moje kamarádka Kristýna

Gregorová, za což ji chci moc

poděkovat,“ vzkázal M. Šteflo-

vič. 

Kromě práce s kamerou se Mi-

chal věnuje také fotografování

(snímek vpravo). Malou ukázku

své práce má v galerii na stránce

www.mickeyphoto.cz. „K foce-

ní mě svým způsobem přivedl

Peter Nagy. Letos bych chtěl

uskutečnit projekt kalendáře s

fotografiemi slečen. Na začátku

roku budu dělat promo fotky

kapele Sauria, skupiny, pro níž

jsem natočil svůj první hudební

klip,“ uzavřel Mickey Šteflo-

vič. -bp-

M. Šteflovič bude točit videoklip z vrtulníku 

Zahradnické centrum Marciánová uvádí:



10.ledna 2011

6Zpravodajství, inzerce

ZUŠ V. Ambrose představuje práci manželů Čechových

Jaroslav si užíval život plnými

doušky. Byl mladý, dobré za-

městnání s pěkným platem,

před domem měl zaparkova-

ný nádherný automobil, který

si pořídil díky úvěru. I v těch

nejčernějších myšlenkách by

ho nenapadlo, že tento způsob

života se jednou ocitne v ohro-

žení.

Jak už to tak bývá, pokud jste

úspěšní, máte kolem sebe spous-

tu „kamarádů“. I Jaroslav nebyl

výjimkou. Přátelil se s mnoha

lidmi, jen u některých se však

dalo říci, že jsou kamarádi, kteří

vás podrží i ve zlých časech, ne-

opustí vás a pomohou. Mezi ně

určitě nepatřil Dušan, který jed-

noho dne zazvonil u Jaroslavo-

vých dveří s prosbou o pomoc.

„Hele, kámo. Potřebuji si půjčit

300 tisíc. Ale banka mi je nedá

bez ručitele.  Nechceš mi ručit?“

přemlouval Jardu Dušan. Jarda

chtěl Dušanovi pomoci, proto s

rolí ručitele souhlasil a Dušan

úvěr skutečně dostal. Po čase se

Dušan ozval znovu, tentokrát

potřeboval půjčit 100 tisíc, ale

banka úvěr odmítla poskytnout.

Jarda byl dobrák. O úvěr požádal

sám a s Dušanem se domluvil, že

Dušan bude úvěr splácet za ně-

ho. Chvíli vše probíhalo tak, jak

má. Potom se ale Dušan vypařil

neznámo kam. Jaroslav ke své-

mu zděšení začal nacházet ve

své poštovní schránce upomín-

ky od bank. Dušan nejen ne-

splácel Jardovu půjčku, ale ne-

platil i úvěr, za který se Jarda za-

ručil!

Situace se vyhrotila a na Jardovu

mzdu byla uvalena exekuce. Jar-

da se ocitnul ve velkých fina-

nčních potížích. Nemohl hradit

splátky svého úvěru a k fina-

nčním prostředkům se nedostal.

Byl sevřen v kleštích a nevěděl

kudy kam.

Nakonec cestu z dluhové pasti,

kam ho dostal „kamarád“ Du-

šan, našel. Podal si prostřednic-

tvím společnosti Abivia s.r.o. ná-

vrh na oddlužení. Pracovníci

Abivie se o vše postarali, zajisti-

li všechny potřebné dokumenty

a sepsali žádost na oddlužení.

Soud Jardovi oddlužení povolil.

Dnes má Jaroslav exekuci zruše-

nu a každý měsíc hradí jednou

splátkou všechny pohledávky.

Za pět let se mu bude dýchat je-

ště volněji, bude bez dluhů. Jen

neví, jak se dostane k penězům,

které mu dluží dnes už bývalý

kamarád Dušan. -in-

O stále vzrůstající potřebě zave-

dení samostatného vyučovacího

předmětu Etická výchova sly-

šíme z mnoha stran. Naposledy

zazněl záměr podpořit tuto sna-

hu i ze samotného ministerstva

školství. 

„Hurá!„, zvolali všichni na Cyrilo-

metodějském gymnáziu v Prostě-

jově, kdo se již několik let podílí na

utváření osobnostního rozvoje stu-

dentů i pedagogů a též ti, kdo

přispěli k získání grantového pro-

jektu v rámci OPVK „Centrum

podpory etické výchovy v Olo-

mouckém kraji„, přičemž tento

program je spolufinancován z Ev-

ropského sociálního fondu a stát-

ního rozpočtu České republiky. 

V rámci výše uvedeného projektu

dostane 32 ředitelů, pedagogů,

výchovných poradců i preventistů

ze ZŠ, SŠ a gymnázií příležitost ro-

zšířit svou aprobaci v oblasti

Etické výchovy v akreditovaném

vzdělávacím kurzu a s etickou

výchovou na škole začínají nebo

by začít chtěli.  

V prostorách CMG a MŠ v Prostě-

jově se jim budou věnovat špičko-

ví lektoři z Etického fóra ČR o.s.,

kteří díky své mnohaleté praxi zís-

kali zkušenosti uznávané v rámci

celé ČR. K začínajícím pedago-

gům se přidají další kolegové, kte-

ří již na svých školách výuku

Etické výchovy nabízejí a pro něž

se připravuje navazující rozšiřující

metodická pomoc včetně ukázko-

vých hodin s rozbory, dalších me-

todických seminářů, zásobníků s

pracovními listy a webového por-

tálu pro sdílení příkladů dobré pra-

xe. 

Z témat, která jsou pro jednotlivé

semináře připravena, vybíráme:

důstojnost lidské osoby, pozitivní

hodnocení druhých, komunikace

citů, kreativita a iniciativa, elemen-

tární, společenská a komplexní

prosociálnost, prevence některých

negativních jevů, atd. Ta budou do-

plněna o aktivity a metodiku z ob-

lasti zážitkové pedagogiky.

Máte-li zájem o vzdělávací kurz

Etická výchova či o další metodic-

kou podporu, kontaktujte, prosím:

Mgr. Taťána Ságlová, CMG a MŠ

v Prostějově, Komenského 17,

796 01 Prostějov. Tel: 582 302 555,

email: saglova@cmg.prostejov.

cz. -red-

Obchodní akademie v Prostě-

jově je škola s více než stoletou

tradicí. Vzdělává žáky v oblas-

ti ekonomiky, účetnictví, ban-

kovnictví, práva, statistiky a

dalších znalostech, které sou-

visejí s financemi. 

Pedagogové prostějovské ob-

chodní akademie se rozhodli

předávat svoje znalosti nejen

svým žákům, ale také kolegům

ze základních škol. Vede je k to-

mu skutečnost, že v současném

světě je stále složitější orientovat

se v množství finančních na-

bídek a produktů. Úroveň zna-

lostí občanů ČR v oblasti financí

je na nízké úrovni, zadlužení

obyvatel roste, zvyšuje se počet

osobních bankrotů. Zvláště mla-

dí lidé podléhají lákavým nabíd-

kám nákupu na úvěr nebo hoto-

vostním půjčkám bez ručitele.

Proto se do škol zavádí finanční

gramotnost jako velmi potřebný

prvek ve výuce. Obchodní aka-

demie Prostějov vychází učite-

lům základních škol vstříc a při-

pravila pro ně projekt „Vzdě-

lávání pedagogů základních škol

v oblasti finanční gramotnosti„.

Projekt je spolufinancován z Ev-

ropského sociálního fondu a

státního rozpočtu České republi-

ky. 

Učitelům nabízí dva cykly semi-

nářů, Finanční gramotnost pro

učitele 1. stupně ZŠ a Finanční

gramotnost pro učitele 2. stupně

ZŠ. Tematicky jsou rozděleny

do kapitol: Peníze, Hospodaření

domácnosti, Finanční produkty

a Informační technologie jako

podpora rozvoje finanční gra-

motnosti. Semináře jsou akredi-

továny MŠMT a pro pedago-

gické pracovníky jsou zdarma.

Kromě potřebných znalostí si

účastníci odnesou materiály

použitelné ve výuce na základní

škole. První semináře začínají v

únoru 2011 a na spolupráci se

těší tým lektorů.

Aleš Michalec a Jitka Unger-
mannová, autoři projektu.

Ve čtvrtek 31. března 2011 se

od 15.00 hodin v Městském

divadle Prostějov uskuteční

12. oblastní kolo přehlídky

Prostějovská MATEŘINKA. 

Festival je zařazen do seznamu

akcí akreditovaných Minister-

stvem školství, mládeže a tělo-

výchovy ČR a zároveň je vy-

hlášen metodickou akcí pro uči-

telky mateřských škol. Cílem

projektu je přispívat k rozvoji

osobnosti dítěte předškolního

věku, s důrazem na tvořivost,

aktivitu, citlivost vůči druhým

lidem i vůči životnímu prostře-

dí. Pomáhat upevňovat význam

rodiny jako nenahraditelného

pilíře lidské společnosti a napo-

máhat rozvoji vzájemné spo-

lupráce mezi školou a rodinou.

Vytvářet prostor pro výměnu

zkušeností a odborných poznat-

ků mezi pracovníky v oblasti

předškolní výchovy a zároveň

pomoci zvýraznit pozici pře-

dškolního školství v rámci cel-

kového výchovně vzdělávacího

systému v České republice.

MATEŘINKA je určena pro

děti od 3 do 7 let a délka vy-

stoupení by neměla přesáhnout

5 minut. Hudební, pohybová,

dramatická či jiná vystoupení,

mohou být koncipována i jako

společná s rodiči, sourozenci,

případně s jinou skupinou do-

spělých nebo starších dětí. Fan-

tazii se meze nekladou. Záštitu

nad festivalem převzalo Minis-

terstvo školství mládeže a tělo-

výchovy, Česká komise pro

UNESCO a zastupitelé města

Prostějov. 

Přihlásit se můžete do konce

ledna 2011 telefonicky na čísle

724101563, emailem skol-

ka@quick.cz nebo písemně na

adrese Speciální mateřská ško-

la, Mozartova 30, 796 01 Pro-

stějov. 

Tomáš Jachník, organizátor

Až do konce ledna 2011 můžete

v Regionálním informačním

centru v zámku na Pernštýn-

ském náměstí a na Informační

službě Městského úřadu v Pro-

stějově na náměstí T. G. Masa-

ryka odevzdat nepotřebné au-

tolékárničky. Zdravotnický

materiál z nich bude odeslán v

průběhu března do zdravot-

nického zařízení v Keni. Pro-

jekt připravilo dobrovolnické

centrum ADRA ve spolupráci s

prostějovskou radnicí. Podrob-

nosti naleznete na:

www.adra.cz.

"Na podporu zdravotnického za-

řízení v keňském Itibo sbíráme

autolékárničky, které podle nové

vyhlášky bude potřeba od 1. ledna

2011 v našich vozech vyměnit.

Jsme přesvědčeni, že touto inicia-

tivou zabráníme zbytečnému

plýtvání a zároveň ušetříme pe-

níze pro náš projekt. Přidejte se k

nám a část z nepoužitelných lé-

kárniček darujte nemocnici v Ke-

ni," sdělil Pavel Puda z humani-

tární organizace ADRA.

Kampaň byla zahájena ve spolup-

ráci se ZŠ Osecká v Lipníku nad

Bečvou, kde jsou připraveny pro-

story pro skladování náplní auto-

lékárniček. ZŠ Osecká, prosíme,

kotaktujte, vždy, máte-li lékárni-

ček větší množství.

"Se vzrůstajícím zájmem po celé

České republice jsme také zřídili

emailovou adresu (autolekarnic-

ka@adra.cz ), kam můžete zasílat

své dotazy a my se pokusíme vás

nasměrovat na nejbližší sběrné

místo ve vašem regionu, popřípa-

dě vás požádáme o zaslání materi-

álu poštou. Tato sběrná místa jsou

určena pro jednotlivce a materiál

v menším množství. V tabulce

níže naleznete vždy aktuální se-

znam sběrných míst a všech po-

třebných kontaktních informací.

Mimo tyto uvedené termíny a

místa není možné darovaný mate-

riál převzít. Děkujeme za pocho-

pení," vzkazuje Pavel Puda.

Veškerý roztříděný materiál bude

po skončení sbírky, v průběhu

února 2011, svezen do skladu v

Praze a následně připraven pro

cargo do Keni.  

Kontejner zdravotnického mate-

riálu pro nemocnici v Itibo pro nás

zdarma do Keni převeze spole-

čnost Lagermax.

Celková úspora za nákup a převoz

materiálu pro projekt v Itibo je tak

odhadem neuvěřitelných 400 000

korun. Sbírat lékárničky má smysl.

"Zdravotnický materiál, který

obdržíme, bude sloužit pro naši

práci při ošetřování zraněných a

nemocných. Jen pro představu.

Převaz jednoho těžce popáleného

dítěte (kterých je nejvíce), spotře-

buje až 50 ks sterilních mulových

čtverců a okolo 10 ks obvazů. Pro

dospělého je to až 3x více. Ještě

jednou díky za vaši spolupráci a

pomoc.„ říká Aleš Bárta, projek-

tový manager ADRA v Keni o

sběru lékárniček.

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ:

Ne celý obsah ovšem nelze do

Keni odvést, vybírají se pouze

chirurgické rukavice a neotevřený

obvazový materiál (obinadla,

fáče, gázové čtverce, náplasti a

trojcípé šátky). Zbývající obsah

bohužel nedokážeme uplatnit (lé-

ky, desinfekce, nůžky, obaly, rou-

šky, zaškrcovadla), proto je pro-

sím zlikvidujte vhodným způso-

bem. Odvoz materiálu se bude v

průběhu února a března řešit vždy

se sběrnými místy individuálně.

-red-

Z důvodu plánovaných prací

na zařízení distribuční sou-

stavy - rekonstrukcí, oprav,

údržbových a revizních prací

- bude přerušena dodávka

elektrické energie:

Obec:  Niva

Dne: 28. 1. 2011 od 7:30 do

15:00 hod. - vypnutá oblast:

bytovka č. 80

Obec: Prostějov  

Dne: 28. 1. 2011 od 7:30 do

14:30 hod. - vypnutá oblast:

Kotěrova č. 4

Obec:  Protivanov

Dne: 31. 1. 2011 od 7:30 do

15:30 hod. - vypnutá oblast:

část obce od č. 341 po č. 340,

326 - 322 vč., dále ul. od č.

289 po č. 266 oboustranně, od

č. 209  po č. 242, od č. 326 po

č. 322 a 313 oboustranně,

dále od č.10 po č. 164 a 239,

celá ulice s novostavbami s č.

384.  

E.ON Česká republika, s.r.o.

„I ty můžeš zachránit život!„ Tak

se jmenuje nová náborová kam-

paň, jež spouští transfúzní oddě-

lení Nemocnice Prostějov, která

je členem skupiny AGEL. 

Nemocnice dlouhodobě zápasí s

nedostatkem některých krev-

ních skupin od dobrovolných

dárců krve. Od Nového roku tak

zdobí autobusy městské hro-

madné dopravy, městské vývě-

sky i obchodní centra informa-

ční plakáty, vyzývající potenci-

onální dárce k darování krve. 

Přes veškeré úspěchy v rozvoji me-

dicíny zůstává krev bezplatných

dárců nepostradatelnou pro léčbu

řady nemocí, provádění složitých

operací i záchranu životů při úra-

zech nebo jiných krevních ztrátách.

„Její spotřeba nadále roste a v pro-

stějovské nemocnici se v minulém

roce oproti roku 2009 zvýšil počet

odběrů téměř o 450,„ říká primář

transfuzního oddělení prostějovské

nemocnice MUDr. Jiří Šlézar. 

V posledních letech dosti často

chybí transfuzní přípravky přede-

vším Rh negativních krevních sku-

pin. „Především pak universální 0

Rh negativní. Je to nejen tím, že je-

jich výskyt v populaci je výrazně

nižší, ale často se používají i pro pa-

cienty jiných krevních skupin,„ do-

plňuje MUDr. Šlézar. Letáky v au-

tobusech městské hromadné do-

pravy budou pomáhat s náborem

potencionálních dárců několik týd-

nů. Nemocnice doufá, že nová

náborová kampaň přiláká na trans-

fúzní oddělení především nové dár-

ce.

Odběry krve probíhají každé pon-

dělí, úterý a čtvrtek od 6:00 do 8:00

hodin. Zájemci se mohou objednat

na telefonním čísle 582 315 210. K

dispozici jsou také webové stránky

www.nempv.cz, kde mohou

zájemci získat další informace o

dobrovolném dárcovství a přihlásit

se prostřednictvím interaktivní

přihlášky. 

Dárcem se může stát každý člověk

od 18 do 60 let, s váhou nad 52 ki-

logramů, který v minulosti neprod-

ělal závažnější infekční one-

mocnění a není v současné době

pro žádné onemocnění sledován.

„Pokud Vám není lhostejné ohro-

žení zdraví a životů vašich spoluo-

bčanů, blízkých a příbuzných, za-

řaďte se i vy mezi bezpříspěvkové

dárce krve našeho regionu, rádi

Vás uvítáme,„ uzavírá primář. 

-red-

Během prvních dvou měsíců

tohoto roku můžete v Galerii

Linka vidět díla Zdenky Če-

chové a Lubomíra Čecha, kte-

ří se věnují komponování živé-

ho prostoru a zahradní kraji-

nářské architektuře. 

Galerie se nachází v přízemí bu-

dovy Základní umělecké školy

Vladimíra Ambrose v Prostě-

jově. Zdenka a Lubomír Čecho-

vi jsou bývalými absolventy vý-

tvarného oboru na této škole,

oba si zvolili nejen stejný studij-

ní obor, ale i cestu životem. Dnes

se zabývají projektováním ve-

řejných městských prostorů a

krajiny. 

Studovali zahradnickou fakultu

Mendelovy univerzity v Brně a

na výstavě prezentují průřez je-

jich dosavadní tvorby. Jsou zde k

vidění jejich díla od školních

prací až po profesionální projek-

ty v podobě, ve které je nabízejí

klientům. Líbí se jim práce s ži-

vými formami a jejich vize do-

tváří přírodní prostředí, i když

jsou omezeny praktickými man-

tinely. „Je radost sledovat cesty

našich žáků od samého začátku

až po profesionální dráhu. Je to

příjemný důkaz, že naše práce

má smysl,„ řekla Zdeňka Davi-

dová, která vyučuje na škole vý-

tvarný obor.

„Luboš byl od dětského věku

výborný kreslíř. Cítil proporce,

objem, materiál, kompozici a

dovedl zpracovat motiv do

drobných grafických celků i

trojrozměrných objektů. Měl

všechny předpoklady, aby se se

svým talentem uplatnil v

jakémkoliv výtvarném oboru.

Zdenka svůj talent měla polože-

ný v rovině citlivosti, vnímání,

pozorování a prožívání okol-

ního světa. Bavily ji všechny

výtvarné aktivity a vždy praco-

vala s fantazií a vlastním vidě-

ním,„ zavzpomínala na své

žáky učitelka Zdeňka Davido-

vá. -vevi- Zdenka (rozená Loubalová) a Lubomír Čechovi. 

Není kamarád jako kamarád aneb půjčit nebo ručit příteli si rozmyslete

Na CMG vzniká Centrum podpory etické výchovy 

Obchodní akademie zavádí nový předmět - finanční gramotnost

MATEŘINKA 2011 se blíží

Oznámení o přerušení 
dodávky el. energie

Galerie Linka se pyšní prezentací svých absolventů 

Krev stále chybí. Nemocnice spouští další nábor dárců

Nevyhazujte nepotřebné autolékárničky. ADRA pořádá jejich sbírku!
Sběrná místa:

1. Regionální informační centrum, Pernštýnské nám. 8 – zámek

(bývalá dětská knihovna)

2. Informační centrum Městského úřadu, nám. T. G. Masaryka 12

Provozní doba: 4.1. – 31.1. 2011

pondělí – čtvrtek 8:00 – 17:00  

pátek 8:00 – 16:00

sobota, neděle 9:00 – 12:00   pouze Pernštýnské nám. 8
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V pátek se v celých prostorách

Národního domu konal tradiční

Městský ples, který otvírá sezó-

nu večerů plných tance, zábavy

a bálového křepčení v Prostě-

jově.

Letos se konal již 21. ročník Měst-

ského plesu a opět nastavil laťku

velmi vysoko. Moderoval ho

svým jemným a laskavým humo-

rem pověstný Honza Musil, zpě-

vačkou večera byl Radka Fišaro-

vá, známá z muzikálů a hudebních

divadel, představitelka Edith Piaf

z tanečního muzikálu „Edith: vra-

bčák z předměstí,„ či z hlavní role

české verze světově proslulého

muzikálu Evita. 

Úvod večera proběhl v sále Měst-

ského divadla. Na podiu se tane-

čním vystoupením představil

národopisný soubor Mánes, po

úvodním slovu Honzy Musila

Městský ples slavnostně zahájil

starosta Miroslav Pišťák. „Dovol-

te, abych vás všechny přivítal v

Prostějově na jednadvacátém tra-

dičním Městském plese. Připome-

nu, že těch 21 let je zásluhou tří

mužů, starostů Zikmunda, Šver-

díka a Tesaře. Rád bych všem, jed-

nomu už tam nahoru do nebe (již

zesnulému Janu Šverdíkovi – po-

zn. aut.), poděkoval za postupné

rozvíjení tradice městských ple-

sů,„ uvedl Miroslav Pišťák. Násle-

doval slavnostní přípitek sektem a

poté starosta popřál všem návštěv-

níkům dobrou zábavu.

Páteční noc ožila v Národním

domě hudbou. V přednáškovém

sále hrála skupina Romantika, v

restauraci uherskobrodská cim-

bálovka Olšava, ve sklípku skupi-

na Novios a v kavárně kapela Q-

styl. -vevi-

Nejen zájemcům o „vstup do

chomoutu“, ale také dětem z

olomouckého dětského domo-

va je určen letošní premiérový

svatební veletrh pořádaný spo-

lečností RCO, s.r.o. a agentu-

rou STYLE v neděli 23. ledna

2011 v Olomouci v kongreso-

vých prostorách Regionálního

centra Olomouc.

Organizátoři celý veletrh pojali v

netradičním duchu a jeho

návštěvníci se mohou těšit jak na

zástupy svatebních salonů, vi-

zážistů, kadeřníků, svatebních

fotografů, cukrářů, výtvarníků,

zlatníků, floristů a mnohých da-

lších, kterých je při svatbě vždy

potřeba, tak rovněž na některé

netradiční zážitky. Vedle klasic-

kých vystavovatelů a módních

přehlídek je pro ně připravena

svatba v přímém přenosu skute-

čného manželského páru, který si

řekne své „ano“ před zraky

návštěvníků olomouckého vele-

trhu. Co je však jedním z cílů celé

akce? „Smyslem projektu je za-

pojit regionální firmy do pomoci

potřebným, současně podpořit

jejich vlastní podnikání a nabíd-

nout všem zúčastněným výjime-

čný kulturní zážitek.“ dodala na

konto svatebního veletrhu jedna

z organizátorek Erika Tesaříková

(na snímku). Jak naznačuje,

cílem svatebního veletrhu však

není jen prezentace firem a na-

bídka nevšedních zážitků, ale

také dobročinný aspekt. Organi-

zátoři se rozhodli výtěžek z dob-

rovolného vstupného věnovat na

podporu provozu dětského do-

mova v Olomouci sídlícího ne-

daleko Sportovní haly UP. Vedle

finanční podpory je pro děti a da-

lší návštěvníky v závěru progra-

mu připraveno pásmo nazvané

„Děti dětem“, které spočívá ve

vystoupení dětí z Baletního stu-

dia při Moravském divadle v

Olomouci, jež je mimo jiné

věnováno právě jejich vrstev-

níkům z dětského domova. 

Jak popis napovídá, rozhodně se

nejedná o akci s dopadem pouze

na Olomouc a určitě si v ní při-

jdou na své i návštěvníci z širšího

regionu, protože akce obdobné-

ho typu jsou u nás stále takříkajíc

„v plenkách“.   -red-

Již v předešlých vydáních Pro-

stějovského večerníku byla

zmíněna účast ZŠ a MŠ Me-

lantrichova v pokusu o světový

rekord. Škola se zapojila do

pokusu o světový rekord, který

má podpořit správné na-

kládání s odpady a netradiční

formou zviditelnit města a ob-

ce v rámci jednotlivých krajů

naší republiky.

Soutěž pořádá Agentura Dobrý

den Pelhřimov ve spolupráci se

školami, krajskými úřady, se

společností Veletrhy a.s. a EKO-

KOM a.s. Dojde k pokusu o svě-

tový rekord – největší galerii zna-

ků měst a obcí zhotovených z od-

padových materiálů.

Galerie k dnešnímu dni čítá 975

znaků. V Olomouckém kraji se

do pokusu o světový rekord za-

pojilo 34 škol, jejíchž erby jsou

vystaveny do 9. ledna 2011 v

nákupním centru Olomouc city.

ZŠ a MŠ Melantrichova byla vy-

hodnocena mezi třemi nejle-

pšími znaky Olomouckého kra-

je. Znak města Prostějova „po-

putuje„ na brněnské výstaviště,

kde v rámci veletrhu GO a Regi-

ontour 2011 vznikne světově

unikátní galerie městských zna-

ků ČR. Vše proběhne za účasti

médií. Kolekce znaků bude za-

psána do České knihy rekordů.

Jedná se o zajímavou a důstojnou

prezentaci našeho města. Celá

akce také podpoří patriotismus a

hrdost dětí i dospělých na svou

obec. Eva Smičková, ZŠ a MŠ 
Melantrichova, Prostějov

Městský ples zahájil sezonu bálového křepčení Melantriška bude zapsána
do Guinessovy knihy rekordů

SVATEBNÍ VELETRH NA PODPORU DĚTSKÉHO DOMOVA

Starosta Miroslav Pišťák děkoval do nebe

Starosta Miroslav Pišťák poděkoval za tradici Městského plesu svým
předchůdcům ve funkci. Po jeho pravici naslouchající Honza Musil,
moderátor večera.

Na pódiu divadla se představil národopisný soubor Mánes.

Mezi vzácné hosty Městského plesu patřil Martin Tesařík (na snímku s chotí), hejtman Olomouckého kraje a
senátor.

Manželku Miroslava Černoška, šéfa prostějovské marketingové agentury TK Plus, vítá Jarmila Tatarkovičo-
vá, vedoucí odboru kanceláře starosty.

Žáci ZŠ Melantrichova v Prostějově uspěli v soutěži ve výrobě er-
bů měst. Poznali byste, že děti vyrobily znak Prostějova z odpa-
dových materiálů?

Na pódiu divadla se představil národopisný soubor Mánes.



Do nového roku vstoupil Ko-

stelec n/H, podobně jako jiné

obce a města, s rozpočtovým

provizoriem. Schválení řádné-

ho rozpočtu se předpokládá do

konce března. Už teď je ale

jasné, že podstatnou část pro-

středků ‚spolkne‘ připravova-

ná kanalizace, a to jak v po-

době nutné spoluúčasti k zís-

kané dotaci, tak i nezbytných

dalších investic s kanalizací

souvisejících.

„Sbíráme všechny informace a

data pro sestavování příštího roz-

počtu. Zatím platí rozpočtové

provizorium,“ říká místostarosta

Kostelce n/H František Horák.

Podle jeho slov se čeká přede-

vším na účetní uzávěrku minulé-

ho roku, neboť zatím ještě nejsou

uzavřeny všechny finanční toky

za minulý rok, na účet dochází

poslední platby. Jak podotýká,

prozatím dostupná čísla nazna-

čují, že by rok 2010 mohl být o

něco lepší, než rok předchozí.

Přesto, s ohledem na očekávané

výdaje s budováním kanalizace,

nelze počítat s navyšováním in-

vestic nad rámec výdajů nutných

pro správu města, které spolknou

podstatnou část ze zhruba 40 mi-

lionů na příjmové stránce.

Místostarosta připouští, že vel-

kým problémem pro možné na-

plňování rozpočtu je malé mno-

žství podnikatelských subjektů,

jež by představovaly potřebnou

daňovou výtěžnost. V minulém

roce už také došlo k navýšení

daně z nemovitostí, což už byl

krok k posílení příjmové stránky

právě ve vztahu k očekávanému

zahájení výstavby kanalizace.

Naopak případné úvahy o pří-

pravě rozsáhlejší průmyslové

zóny zatím nejsou na pořadu

dne. „Město nevlastní potřebné

pozemky, na kterých by se dalo

něco podobného realizovat.

Většina pozemků je ve vlastnic-

tví soukromých majitelů a jejich

výkup Městem je právě z důvodu

omezených rozpočtových mo-

žností nereálné,“ vysvětluje

František Horák. Podobná situa-

ce je podle něho ve výstavbě ro-

dinných domků. Ani v tomto

případě nemá Město možnost

potřebné stavební parcely nabíd-

nout. „Neznamená to ale, že by

se v Kostelci výstavba zastavila.

Staví se však na soukromých po-

zemcích, ale v tento okamžik ne-

můžeme ani zajistit potřebné při-

pojení na infrastruktury,“ dodává

místostarosta.

Jak dál říká, radnice se bude sna-

žit z rozpočtu v rámci možností

pokrýt také potřeby příspěvko-

vých organizací. Třeba i formou

financování nezbytné spoluúčas-

ti při získávání potřebných dota-

cí na projekty podané přímo tě-

mito subjekty. „Myslím, že se v

minulosti právě nedostatečně

využívaly možnosti získávání

podpory z různých dotačních ti-

tulů a zdaleka se nevyčerpalo to,

co instituce na nejrůznějších

úrovních formou dotací nabízí.

Je určitě důležité se zaměřit i na

to,“ míní místostarosta František

Horák. Vždycky je ale podstatné,

aby vynaložené prostředky byly

účelně využity. A to také při po-

suzování žádostí o příspěvek z

městské pokladny bude prvo-

řadé. -MiH-
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REGION NA KONICKU KOLEDOVALO 300 KRÁLŮ KOSTELEC KONEČNĚ ZAČNE S KANALIZACÍ

V sobotu běželi vytrvalci ze Slatinic na Kosíř

Kostelec n/H: Volných prostředků 
v rozpočtu MOC NEZBUDE

V Olomouci se na Tři krále ko-

ledovalo na významných olo-

mouckých institucích. Koled-

níky nebyli jako tradičně děti,

ale pracovníci vedení oblastní

a také arcidiecézní Charity,

které obě sídlí v tomto městě. 

Požehnání si formou koledy vy-

slechli hlavně hejtman Olo-

mouckého kraje Martin Tesařík,

primátor statutárního města Olo-

mouc Martin Novotný, rektor

Univerzity Palackého v Olo-

mouci Miroslav Mašláň, olo-

moucký arcibiskup Jan Graub-

ner, letos nově také velitel spole-

čných sil AČR generálmajor Hy-

nek Blaško a zástupce ředitele

Městské policie Olomouc Peter

Horváth. Koledníci ale přáli také

lidem, které potkali na těchto

úřadech i také cestou mezi nimi.

„Všude jsme byli vlídně přijati,“

komentoval koledu P. Bohumír

Vitásek, prezident Arcidiecézní

charity Olomouc (ACHO) a do-

dal: „Ale snad nejemotivnější

setkání pro mě osobně bylo,

když jsme procházeli kolem za-

hrady mateřské školky a všimly

si nás hrající si děti. Nadšeně za

námi přiběhly a my jsme jim zaz-

pívali koledu. Sympatické bylo i

to, že děti znaly jména Tří králů.“

Ve skupince koledníků s ním by-

li Martin Zamazal, vedoucí hu-

manitárního odd. ACHO a Petr

Macek, zástupce ředitelky Cha-

rity Olomouc. Řádným vedou-

cím, či spíš vedoucí, tříkrálové

skupinky byla ředitelka ACHO

Ludmila Gottwaldová.

Tříkrálovou sbírka je spojena se

starou lidovou tradicí, přející po-

žehnání v novém roce. Pokud ně-

kdo koledníky nepotká, může

sbírku podpořit odesláním daru

na tříkrálové konto (č. ú:

66008822/0800) anebo jednodu-

chým odesláním DMS_KOLE

DA na číslo 87777. Jedna DMS

stojí 30 Kč a Charita z každé z

nich obdrží 27 Kč.  

Tisková zpráva ACHO, -MiH- 

Vysocí koledníci na vysokých
místech v Olomouci

Priority dopravní infrastruktury

a vytipování nejdůležitějších do-

pravních staveb v kraji, které pak

budou zahrnuty do plánu výstav-

by v příštích letech, projednali

členové dopravní komise v prv-

ním pracovním dnu nového ro-

ku. Vedením komise, kterou ne-

chal zřídit ministr dopravy Vít

Bárta, byla pověřena poslankyně

Parlamentu ČR za Věci veřejné

Dagmar Navrátilová. Dalšími

členy jsou za ministerstvo dopra-

vy David Čermák, zástupci kraj-

ského úřadu v čele s náměstkem

hejtmana a prostějovským rad-

ním Aloisem Mačákem, za mě-

sto Olomouc 1. náměstek pri-

mátora Ivo Vlach, poslanec za

ČSSD Jiří Zemánek, zástupci

Ředitelství silnic a dálnic, zastu-

pitel města Přerova Richard

Šlechta a předseda Sdružení

měst a obcí Jesenicka Lubomír

Žmolík. „Je velmi příjemné, že

představy kraje i ministerstva o

dopravních prioritách jsou po-

dobné, a toto setkání proběhlo v

konstruktivním a přátelském du-

chu“, zhodnotila jednání poslan-

kyně Navrátilová. Konkrétní ob-

rysy dopravních priorit určí ko-

mise na zasedání v druhé polo-

vině února.  -red-

Jednala dopravní komise,
kterou v kraji zřídil ministr

Kraj podpoří kulturu a památkovou péči

KANALIZACE V KONICI: Termín dokončení zatím 
není ohrožen, město navíc nabízí půjčky na připojení

Po třiceti letech se v Kostelci bruslí

Sbor MOTÝLEK, který byl hoden 
pozornosti papeže, vystoupil v Želči

Tři králové vyšli do ulic i na jihu Prostějovska

„To není fér,“ litovali koledníci, na které už nezbyla další štace „To nám spadne kámen ze srdce,“ říká místostarosta Horák
Uplynulý víkend patřil na Ko-

nicku opět Tříkrálové sbírce. Tu

už nepřetržitě od úplného prvo-

počátku v roce 2000 pořádá v

konickém děkanátu Charita

Konice. Minulý rok se v regionu

vykoledovalo 411 052 korun.

Kolik to bude letos, si mohli ko-

ledníci i organizátoři vsadit v

tradiční sázkové kanceláři.

„Pořádání Tříkrálové sbírky je pro

nás organizačně velmi náročné

také vzhledem k tomu, že je to

práce navíc, kterou je potřeba

zvládnout při plnění standardních

povinností. Asistentku Tříkrálové

sbírky Naďu Páleníkovou uvolňu-

jeme na celý měsíc jenom k zaji-

štění celé akce. A díky jejím vel-

kým organizačním schopnostem

se to bez větších problémů zvládá

i v takovém rozsahu,“ říká ředitel-

ka Charity Konice MUDr. Irena

Lenfeldová.

Několik čísel rozhodně stojí za

zmínku. Koledníci Charity Konice

se rozešli celkem do 63 obcí regio-

nu se 100 zapečetěnými pokladni-

čkami. V 75 skupinkách bylo za-

pojeno 300 malých i větších králů.

„Za ta léta už nám dorůstá další ge-

nerace koledníků. Z někdejších

malých králů se už stávají vedoucí

skupinek a přichází mezi nás další

nové děti. I pohled na to hemžení,

když se koledníci vydávají na ces-

tu nebo se už naopak vrací, mě uji-

šťuje v tom, že to všechno má

opravdu smysl,“ dodává.

Tříkrálovým ‚dispečinkem‘ byla

jako vždy konická fara. Odtud se v

sobotu ráno většina koledníků po-

stupně vydávala nejdřív po okol-

ních obcích, vracející se skupinky

pak ještě dostaly další trasu přímo

v Konici. „To není fér,“ litovala

skupinka koledníků, na které už

další štace nezbyla. Každý na ces-

tu dostal sekanou s chlebem, po

návratu na všechny čekal guláš

nebo česnečka, případně oboje…

Během odpoledne se už na faře

shromažďovali koledníci se

svými zážitky, kolem půl čtvrté se

vrátila poslední skupinka, která

vycházela odsud. Na některých

místech si zajistili koledování ‚do-

mácí‘ koledníci, do všech ostat-

ních se vyjíždělo právě z Konice. I

tak už některých obcí vyráželi ti,

co už tady mají svůj obvyklý ‚ra-

jón‘ a můžou také srovnávat.

„Žádné vyloženě špatné přijetí

jsme neměli, spíš nám třeba lidé

nepřišli otevřít, i když jsme viděli,

že je někdo doma,“ shodovali se

většinou koledníci, kteří ovšem i

takové případy brali ‚sportovně‘,

ačkoliv i s jednoznačnou negací se

zcela výjimečně některé skupinky

také setkali. Takových případů

ovšem podle nich bezesporu

ubývá. Naopak nepřílišná vstříc-

nost byla jinde kompenzována vy-

loženě kladnými zkušenostmi,

kdy si králové odnesli kromě fina-

nčního příspěvku do sbírky také

nějakou sladkost pro sebe či do-

konce obrázky králů, které si pro

ně připravily děti v jedné rodině z

Hvozdu. V nevlídném počasí po-

těšil i nabídnutý čaj.

Ti zkušenější mohli také porov-

návat a odhadovat finanční přínos

sbírky vzhledem k předchozím ro-

kům. Tady z různých důvodů

vládla reálná střízlivost. Ať už to

bylo víc dveří, které zůstaly zavře-

ny nebo prostý fakt, že především

v odlehlejších dědinkách se region

jednoduše vylidňuje. Nicméně ka-

ždý z přítomných měl možnost si

‚vsadit‘ v sázkové kanceláři. Ve

většině případů ale výtěžek lo-

ňského roku 411 052 korun zůs-

tával nepřekonán. Výsledky nejen

tohoto ‚lehkého hazardu‘, kde sa-

mozřejmě bylo vkladem pouze to,

že se na Tříkrálové sbírce sázející

nějak podílel, budou vyhlášeny na

setkání koledníků v sobotu 22.

ledna odpoledne. „Už několik let

jako odměnu pro koledníky pro-

najímáme na jedno odpoledne

kluziště v Konici, jako odměnu za

to, že obětovali svůj čas a síly to-

mu, aby nám pomohli Tříkrálovou

sbírku uskutečnit. Bez nich by to

nešlo a naše poděkování alespoň v

této podobě jim určitě patří,“ po-

dotýká ředitelka Charity Konice.

Během týdne se pokladničky zno-

vu vrátí na jednotlivé obecní úřa-

dy, kde budou postupně rozpe-

četěny, a začne se sčítat celkový

výtěžek sbírky na Konicku. O ko-

nečných číslech a některých za-

jímavých srovnáních budeme in-

formovat v příštím vydání Večer-

níku.  -MiH-

Na koledu po Konici vyrazili i ti nejmenší se svými maminkami. Do Tříkrálové sbírky se mateřské centrum Srdíčko zapo-
jilo už vloni.

KOSTELEC NA HANÉ –

Věčně omílané ‚všechno souvisí

se vším‘ bohužel platí pořád a ve

všem. A platí také pro Kostelec

n/H, kde by se letos také mělo už

začít s výstavbou kanalizace.

Teprve na jejím vybudování

závisí vše ostatní, tedy spousta

další úprav, které jsou už nyní

nevyhnutné.

Podle místostarosty Františka Ho-

ráka, je právě vybudování kanali-

zace tím problémem, na němž

závisí spousta dalších věcí. Jak

říká, kanalizace je nevyhnutná

podle nařízení EU, které ukládá,

aby potřebnou infrastrukturou by-

la vybavena všechna místa s víc

jak 2000 obyvateli. Zároveň se do

jejího vybudování musí čekat také

s dalšími rekonstrukcemi, jejichž

provedení je sice už v současnosti

nutné, ale bez uložení komplet-

ních inženýrských sítí nemá jejich

realizace smysl.

„Samozřejmě nejviditelnější je

úsek silnice od křižovatky u Bez-

ručova pomníku po křižovatku u

radnice. Stejně tak by bylo potřeba

opravit úsek od Bezručova po-

mníku směrem k Bílovicím,“ do-

dává. Jak říká, průtah Kostelcem,

jehož součástí je i prvně jmenova-

ný úsek, spadá do správy Kraje.

Potřebné finance byly uvolněny

už dřív, čeká se však na kanalizaci,

aby se do vozovky už později ne-

zasahovalo. „Naštěstí dva krajní

úseky průtahu Kostelcem jsou

včetně položených inženýrských

sítí už hotové z dřívějška, takže

rozsah dopravních omezení nebu-

de muset být tak výrazný, i kdyý

ani tak se komplikacím nebude dát

vyhnout,“ dodává.

Pokud půjde všechno podle před-

pokladů, měla by být smlouva o

poskytnutí potřebné dotace na vý-

stavbu kanalizace podepsána do

30. června. Samotný ‚výkop‘ by

měl přijít na řadu v druhé polovině

roku. „Až budou za námi všechny

potřebné kroky nutné k zahájení

stavby, tak nám opravdu spadne

kámen ze srdce,“ přiznává místos-

tarosta Horák. Velkou dávku trpě-

livosti samozřejmě bude od všech

vyžadovat také samotná realizace

stavby, nicméně už ten samotný

fakt, že se ‚něco děje‘, dá do pohy-

bu i další navazující nezbytné in-

vestice.  -MiH-

V sobotu se ve Slatinicích

uskutečnil třicátý druhý ro-

čník běhu vytrvalců na Kosíř,

který měl startovní i cílovou

pásku v Lázních Slatinice.

Zároveň to byl první závod

Velké ceny vytrvalců Olo-

moucka. 

„Jsme moc rádi, že jsme u nás

mohli opět přivítat organizátory

a účastníky této krásné sportovní

akce. Rádi poskytneme naše

prostory pro stejnou příležitost i

v příštím roce a tímto bychom

chtěli pozvat i rodiny účastníků,

moc rádi je zde také přivítáme. A

protože lázně a zdraví patří do-

hromady, doufáme, že se bude-

me potkávat s účastníky i během

celého roku a tímto je i všechny

ostatní k nám srdečně zveme,“

uvedla Eva Kovárnová z odděle-

ní marketingu Lázní Slatinice. 

Jako první, s časem čtyřicet dva

minut a dvě sekundy doběhl čty-

řiadvacetiletý Tomáš Steiner z

Vyškova. „Běh je můj koníček,

kterému obětuji všechen volný

čas. Terén byl obtížný a vítězství

mi dodalo další chuť k trénování

a vlastně i tento závod beru jako

takový trénink,“ řekl Tomáš,

který běhá za VSK Univerzita

Brno.

Závodu se zúčastnilo sto padesát

čtyři běžců rozdělených do osmi

kategorií, z toho běželo devate-

náct žen. Nejlepší běžkyní se sta-

la Petra Kamínková z Olomouce,

která je reprezentantkou České

republiky a stala se  několika-

násobnou mistryní ČR v běhu na

pět a deset kilometrů na dráze i

silnici. Celkem je držitelkou se-

dmnácti titulů. „Běželo se docela

těžko, protože na trase bylo nejen

bahno, ale i led, proto jsem muse-

la tempo různě upravovat. Jsem

ráda, že jsem se umístila jako prv-

ní žena a je to určitě dobrý pocit,“

krátce sdělila Petra, která doběhla

v čase čtyřicet osm minut a pade-

sát vteřin. Petra Kamínková do-

konce přemýšlí o pokusu kvalifi-

kovat se na Olympijské hry v

Londýně na maratónské trati.

Součástí závodu byla i ochutnáv-

ka slivovice a klobás pro všechny

přítomné, což přilákalo k závěre-

čnému posezení a zábavě.

Závodníci se tak ihned nerozjeli

ke svým domovům. „K tradici

závodu patří i tombola a jsem rád,

že se závod vrátil zase zpět do

Lázní Slatinice. Obvykle se i já

sám účastním, ale letos mi to bo-

hužel nedovolil natáhlý sval.

Tento desetikilometrový závod

připravil vytrvalcům velmi ne-

příznivé podmínky, ať už led,

sníh či bahno,“ sdělil organi-

zátor závodu Josef Vozňák. Nej-

mladším účastníkem byl Štěpán

Chvátal ve věku čtrnácti let a

nejstarším běžcem se stal Jaro-

slav Merta narozen roku 1935. 

-vevi-

V nové kluziště se proměnila

část tréninkového hřiště v are-

álu fotbalového stadionu v Kos-

telci na Hané. I když přes výraz-

nou víkendovou oblevu se dá

předpokládat, že dočasná ledo-

vá plocha nabídne možnost

bruslit i v okamžiku, kdy zase

trochu přituhne. Veřejné kluzi-

šti připravili nejen Kosteleckým

fotbalisté.

„Bruslí se od 18. prosince a s

výjimkou asi dvou dní, kdy ne-

mrzlo, je kluziště využito nepřet-

ržitě,“ říká předseda fotbalového

oddílu FC Kostelec na Hané Sta-

nislav Píchal a dodává: „Ledová

plocha má dobrý základ, určitě vy-

drží i očekávanou oblevu!“ Skute-

čně se od pátku kvůli vyšší teplotě

už nebruslilo, určitě se ale za

příhodnějších podmínek sem

bruslaři opět vrátí.

Možnost bruslení v Kostelci n/H

je prakticky nulová, nabízí se pou-

ze tzv. kostelecká přehrada na Ro-

mži, vzdálená asi 1 kilometr. „Ta-

kovou ledovou plochu dělali na-

posledy někdy před třiceti lety

házenkáři na hřišti u nové školy.

Od té doby se přímo v Kostelci ne-

bruslilo. My jsme udělali led po-

prvé,“ poznamenává S. Píchal.

„Není to ani tak záležitost přímo

fotbalistů, ale bafuňářů a a podpo-

rovatelů kosteleckého fotbalu. Je

to zásluha Oldy Páleníka, Petra

Páleníka, Miroslava Řezníčka a

členů výboru Marka Jelínka, Jura-

je Šulce a Davida Píchala,“ uvádí

výčet těch, kteří se o to zasloužili.

S přípravou ledové plochy se za-

čalo 14. prosince, a jak už bylo

zmíněno, o čtyři dny později se už

bruslilo. „Příprava ledu trvala ne-

přetržitě tři dny a tři noci, kdy se

postupně přidávaly jednotlivé

vrstvy,“ pokračuje S. Píchal. Le-

dová plocha má rozměry 20 x 40

metrů, k dispozici je i osvětlení

pro večerní provoz. „Vstup na klu-

ziště je volný. Je otevřeno denně

od 9 do 14 hodin pro školu, do 18

hodin pak je bruslení pro veřej-

nost. A večer se tady hrají hoke-

jové zápasy,“ popisuje Stanislav

Píchal denní režim. Po skončení

večerního hokeje se celá plocha

vždy shrne a zahladí vodou. Led

tak připravena na další den.

Ve volném vstupu na kluziště ne-

ní nikdo omezen, a jak říká před-

seda oddílu, určitě nevyženou ani

nikoho přespolního. „Jsem hrdý

na to, že se udělal kus práce, roz-

hodně se není za co stydět,“ netají

předseda kosteleckých fotbalistů

Stanislav Píchal. -MiH-

Na pozvání obce Želeč a farnos-

ti Želeč  se uskutečnil minulou

neděli 2. ledna Vánoční koncert

dětského pěveckého sboru Mo-

týlek Vyškov. První tóny zazně-

ly v chrámu sv. Bartoloměje v 16

hodin. Nebylo stanoveno žádné

vstupné, záleželo pouze na

návštěvnících, kolik přispějí.

Dětský pěvecký sbor Motýlek

vznikl při Hudební škole AM ve

Vyškově a v současné době má pa-

desát členů. Jejím zřizovatelem  je

Aleš Musil. Repertoár sboru zahr-

nuje skladby staré duchovní hud-

by, renesance, baroka, romantis-

mu i skladby soudobých autorů. 

Sbor Motýlek se pravidelně účast-

ní mezinárodní soutěže Musica

Religiosa, Svátky písní v Olo-

mouci nebo také soutěže dětských

pěveckých sborů v Brně. V roce

2006 vystoupil sbor ve Španěl-

ském sále Pražského hradu pod

patronací Kanceláře prezidenta

republiky. „Náš sbor v posledních

letech  úspěšně vystoupil v Chor-

vatsku, Itálii a v loňském roce

jsme provedli několik koncertů  v

Římě a Vatikánu, kde jsme se do-

konce zúčastnili generální audien-

ce u papeže Benedikta XVI.,“ řekl

sbormistr Aleš Musil.  -vevi-

Olomoucký kraj vyhlásil Program

podpory kultury a památkové péče

v Olomouckém kraji v roce 2011.

Takto souhrnně nazvaný program

obsahuje tři dílčí programy. V rám-

ci programu „Obnova kulturních

památek v Olomouckém kraji“

mohou zájemci žádat o dotaci na

podporu záchrany, obnovy, zacho-

vání a využití kulturních památek

na území Olomouckého kraje (jak

movitých, tak nemovitých), to je

objektů, které jsou zapsány v Ús-

tředním seznamu kulturních pa-

mátek České republiky.

Program „Obnova staveb drobné

architektury místního významu v

Olomouckém kraji“ je určen na

podporu úhrady nákladů spoje-

ných se záchranou a obnovou sta-

veb drobné architektury (kapličky,

památníky, pomníky, kříže, boží

muka, smírčí kříže, sochařská díla

apod.), a to i objektů, které nejsou

prohlášeny za kulturní památky,

ale mají místní význam.

Cílem programu „Podpora kultur-

ních aktivit v Olomouckém kraji“

je podpora a rozšíření různých ty-

pů hodnotných kulturních aktivit

na území Olomouckého kraje

(profesionální i neprofesionální

umělecké aktivity, výstavní čin-

nost, ediční činnost, pořádání kon-

certů, přednášek, festivalů, přeh-

lídek apod.).

Zastupitelstvo Olomouckého kra-

je schválilo pro výše uvedený pro-

gram pro rok 2011 částku v cel-

kové výši 22,850 miliónu korun.  

Termín pro podávání žádostí je do

2. 2. 2011. -red-

Prostějovský region zaplavily

skupinky tří králů, koledníků

vybírajících peníze pro po-

třebné. Ve čtvrtek již podesáté

tuto akci odstartovala prostějov-

ská Charita přímo v Prostějově,

avšak ani obce na jihu Prostě-

jovska se nenechaly zahanbit. 

Přes víkend se tříkrálová sbírka

konala také v Ohrozimi, ve

Vícově, v obci Srbce, Koválovi-

cích, Osíčanech či Němčicích nad

Hanou. V obci Hradčany-Kobeři-

ce, kde koledníci chodili dříve, se

vybrala částka devět tisíc dvě stě

dvacet pět korun, v Hradčanech to

bylo pět tisíc sto padesát dva korun

a v Kobeřicích se vybraná cifra do-

stala na čtyři tisíce sedmdesát tři

korun. „Teprve jsme začali domy

obcházet, ale lidé jsou vstřícní a

rádi dají alespoň symbolickou

částku,“ řekli tři králové Tomáš,

Jakub a Štěpán z Němčic nad Ha-

nou. -vevi-

Tři králové v Němčicích nad Hanou.
Tomáš, Jakub a Štěpán, kterým dě-
lá doprovod Marta (zprava).

Na vybudování kanalizace závisí další nutné rekonstrukce silnic. Část průtahu Kostelcem po zaplátovaných dlažebních
kostkách je letitou bolestí. 

S číslem sto padesát pět doběhla do cíle jako první žena Petra Kamínková a současně s ní doběhl závodník dvacet tři Mar-
tin Lipenský Vítěz běhu na Kosíř Tomáš Steiner se krátce po doběhu ocitl v objektivu tele-

vizní kamery

Ke konci týdne kostelecké kluziště osiřelo. Pro letošek ale odbručeno ještě určitě není.

KONICE – V druhé polovině

roku 2009 se začalo s budo-

váním kanalizace. Vzhledem k

terénním dispozicím města pro-

vázela výstavba sítě spoustu

omezení, bez nichž by nebylo

možno projekt realizovat. Před-

poklad dokončení byl březen

2011. Podaří se do tohoto ter-

mínu stavbu investorovi, tedy

Městu Konice, převzít?

Ne příliš příznivé bylo pro doda-

vatele výstavba kanalizace v Ko-

nici nastavení termínu realizace,

který zahrnoval dvě zimní období.

Nicméně podmínky poskytnutí

nezbytné dotace jsou neúprosné,

takže i s tím bylo nutno se vyrov-

nat. „Zatím je předpoklad, že se

všechno v termínu všechno zvlád-

ne. Pokud nenastane něco mimo-

řádné, třeba v tom, že by byla zem

natolik promrzlá, že by se nedalo

dál pokračovat,“ říká starosta Ko-

nice František Novák.

S výstavbou kanalizace se začalo

na podzim roku 2009. Napláno-

vání jednotlivých etap bylo nutno

také zohlednit klimatickými pod-

mínkami, které můžou stavbu

přibrzdit nebo i dočasně úplně za-

stavit. Nyní se začíná finišovat a

podle všeho nic nebrání tomu, aby

na konci března jednotlivé stoky

dokončeny, a od dubna byl za-

hájen zkušební provoz. Ten podle

informací starosty Nováka bude

trvat jeden rok.

„Kanalizace je kapacitně projek-

tována na 2300 ekvivalentních

obyvatel. Bylo by dobré, aby se v

tomto období připojilo na síť co

největší množství domácností,“

pokračuje. Jak dál řekl Večerníku,

nedá se jednoznačně odhadnout,

jaké procento domácností se ke

kanalizaci připojí, předpokládá

však, že vzhledem ke stávajícím

podmínkám to bude většina.

Samotné Město má samozřejmě

prioritní zájem na tom, aby se na

kanalizační síť připojilo co nej-

více uživatelů. Proto nabídne zři-

zovatelům přípojek úvěr na reali-

zaci této investice. „Chceme vyjít

vstříc těm, kteří si jinak nemůžou

z finančních důvodů připojení na

kanalizaci dovolit,“ dodává sta-

rosta Novák. Tato podpora byla

schválena na prosincovém jed-

nání zastupitelů formou výbě-

rového řízení na půjčky z Fondu

rozvoje bydlení. Žádosti musí být

podány do 28. 2. 2011 a potřebné

formuláře spolu s podmínkami

poskytnutí jsou k dispozici na in-

ternetových stránkách města

www.konice.cz . Půjčka bude čer-

pána prostřednictvím České spoři-

telny, ještě před tím ale z došlých

žádostí Město Konice vybere ko-

nečné žadatele, se kterými pode-

píše smlouvu o půjčce.  Maximál-

ní výše úvěru na jeden dům je 20

tisíc korun s úrokem 5 procent a

splatností 3 roky.  -MiH-
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Club Zátiší, Lidická 28, PV. Pá +

so DISCO 80“ – 90“. 

Vstup free. www.clubzatisi.cz

Svaz tělesně postižených v ČR,

o.s. v Prostějově, Kostelecká 17,

nabízí k zapůjčení kompenzační

pomůcky, např. polohovací lůžka,

ortopedické vozíky, chodítka, WC

křesla aj. Služby jsme rozšířili i o

rozvoz pomůcek. Bližší informace

v kanceláři č. 106 nebo na tel. č. 588

000 167.

Půjčovna LAZARIÁNSKÉHO

SERVISU oznamuje změnu sídla

z ul. Lidická 86, PV na HACARO-

VA 2, PV - zabezpečuje pro tě-

lesně postižené občany a seniory

zapůjčení pomůcek: polohovací

lůžka, ortopedické vozíky, pevná a

pojízdná WC křesla, pevná a po-

jízdná chodítka, sedačky do vany,

francouzské hole. Půjčování zaji-

štěno po telefonické domluvě: pí.

V. Zapletalová 776 054 299.

Český svaz ochránců přírody –

Ekocentrum Iris:

Pondělí 10. ledna od 16.00 do

18.00 hod. RELAXACE S

HLÍNOU – tvořivá dílna – Kovár-

na Ekocentra Iris, Husovo nám. 67,

Prostějov

Pátek 14. ledna od 16.00 do 18.00

hod. KOUZLO VÁNOC. Ptačí

„PROSTŘENO!“ aneb Aby přeži-

li zimu. Kovárna Ekocentra Iris,

Husovo nám. 67, Prostějov.

Sportcentrum – DDM Prostě-

jov pořádáno děti i dospělé:

JEDNODENNÍ LYŽAŘSKÉ
ZÁJEZDY s výukou lyžování pro

děti 22.1.2011, 12.2.2011, 5.3.

2011. Předpokládané lyžařské are-

ály: Dolní Morava, Hynčice, Papr-

sek, nový areál Kouty nad Desnou.

Informace: Sportcentrum – DDM

582 332 296, 582 332 297, e-ma-

il:tzajickova@sportcentrumddm.c

z, Mgr. Dalibor Ovečka 604 821

175. Objednávka zájezdu je nutná

předem.

JARNÍ PRÁZDNINY NA HO-
RÁCH - 13.3. – 18.3.2011. Místo

konání: Hynčice pod Sušinou.

Ubytování: HOTEL POD ZVO-

NEM a UBYTOVNA STARÁ

ŠKOLA. Závazné přihlášky:

Sportcentrum – DDM, Olympijská

4, Prostějov. Pedagogický dozor a

sportovní instruktoři jsou k dispozi-

ci po celou dobu tábora. Informace:

tel. 582 332 297, 582 332 296, e-

mail: tzajickova@sportcentrum

ddm.cz, Jiří Novák 776 583 694      

Relaxační tábor u moře – ŘECKO
Neos Marmaras - 17.6 – 26.6.2011.

Místo konání: Chalkidiki  - Neos

Marmaras. Ubytování: penzion.

Strava: rozšířená česká polopenze.

Pedagogický dozor je k dispozici

po celou dobu tábora. Informace:

tel. 582 332 297, 582 332 296, e-

mail: tzajickova@sportcentrum

ddm.cz, Jan Zatloukal 777 311 108.

Program MC Cipísek

Jak podpořit zdraví v zimním obdo-
bí - beseda o prevenci, bylinkách,

aromaterapii, výživě v úterý 25.1.

8.30 - 9.30 hod. v MC sí-

dl.Svobody, přihlášky v MC

Masáže pro maminky - pátek 28.1.

8.30 - 12.00 hod. v MC sídl. Svo-

body (v době dopoledního provo-

zu, objednávky v MC)

Kreativní večer – Korálkování -

stromečky štěstí - středa 19.1. od

18.00 hodin v MC Dvořákova,

přihlášky předem v MC.

Předporodní kurz, baby masáže,
těhotenské cvičení a cvičení s mi-
minky - nové kurzy opět od 19. led-

na, informace a přihlášky

Bc.Pavlíková tel. 728 233 904. Vž-

dy ve středu 15.00 - 16.00 hod. cvi-

čení pro těhotné, 16.00 - 17.00 hod.

předporodní kurz 

Stříhání dětí - kadeřnictví s Cipís-
kem - čtvrtek 20.1. v MC Dvořáko-

va- v průběhu dopoledního provo-

zu, objednávky v MC.

Běžný provoz dle rozpisu. Přih-

lášky a informace o akcích

www.mcprostejov.cz, e-mail: mc-

prostejov@centrum.cz

Kavárna GALERIE Národního

domu v Prostějově. 

Výstava Hommage à W.W. JIŘÍ

HASTÍK Olomouc, ČR, RU-

DOLF SVOBODA, Vídeň, Ra-

kousko – OBRAZY. Výstava potr-

vá do 27.1.2011.

Dne 14. ledna 2011 od 19.30 hod.

se ve Společenském doměna Ko-

menského ul. PV, koná STUŽKO-

VACÍ PLES ZDRAVOTNIC-

KÉ ŠKOLY. Lístky k dostání na

sekretariátu školy (Vápenice 3) ne-

bo u maturitních ročníků. Celým

večerem bude provázet kapela

NOVIOS.

Poskytovatel osobní asistence -

Podané ruce, o. s. Projekt OsA

Frýdek - Místek oznamují od 1.

12. 2010 novou adresu. Dosavad-

ní kancelář na Fanderlíkové ul. č.

393/38 je již přestěhována na Poli-

šenského ul. č. 3/4467 v Prostějově

(v areálu bloků domů s pečovatel-

skou službou). Oznamujeme též

nové telefonní číslo: 582 333 974,

mobilní tel. čísla: 777 011 034 a 777

011 745 zůstávají v platnosti. 

Taneční klub Jiřího Šindlera po-

řádá taneční kurz pro dospělé,

Dům služeb na Olomoucké ul. Za-

hájení v pátek 14. ledna 2011 v

19.00 hod.

Regionální pracoviště TyfloCentra

Olomouc o.p.s. v Prostějově si Vás

dovoluje pozvat na SPOLEČEN-

SKÝ PLESpořádaný dne 15. led-

na 2011 od 20.00 hodin. V nově re-

konstruovaných prostorách res-

taurace HANÁ, na Plumlovské

ulici v Prostějově. K poslechu a tan-

ci hraje CASIOBAND. První cena

bohaté tomboly - barevný LCD te-

levizor. Občerstvení zajištěno v

rámci restauračního provozu. Srde-

čně zvou pořadatelé. Vstupné 90

Kč. Rezervace a předprodej na tel:

775 266 712 nebo v prostorách res-

taurace Haná.

Reprezentační ples CMG spoje-

ný se stužkováním studentů oktávy

se uskuteční 22.1.2011 ve Spole-

čenském domě v Prostějově od

19.30 hod. K tanci hraje hudební

skupina NOVIOS, připraven je

pestrý program i tombola. 

Bližší informace na

www.cmg.prostejov.cz.

Přípravný kurz k přijímacím

zkouškám

Od 14.1.2011 probíhá na Cyrilo-

metodějském gymnáziu Přípravný

kurz k přijímacím zkouškám do

primy víceletého gymnázia určený

žákům 5. tříd ZŠ. Termíny: 14.1.,

28.1., 11.2., 25.2., 11.3., 25.3., 1.4. a

15.4., začátek vždy 14.30 hod. Na

kurz není třeba se předem přihlašo-

vat. Kurz je bezplatný. Bližší infor-

mace na www.cmg.prostejov.cz

DOMOVNÍ SPRÁVA 

PROSTĚJOV, s.r.o  

VÍCEÚČELOVÁ HALA

-ZIMNÍ STADION

BRUSLENÍ PRO ŠKOLY A

VEŘEJNOST

ÚTERÝ 11.1.2011 10:00 - 11:30

PÁTEK14.1.20111 10:00 - 11:30

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI

SOBOTA15.1.201110:30 -12:30 

MATEŘINKA 2011

Ve čtvrtek 31. března 2011, se od

15.00 hodin v Městském divadle

Prostějov uskuteční 12. oblastní

kolo přehlídky Prostějovská MA-

TEŘINKA. Přihlásit se můžete do

konce ledna 201
1 telefonicky na

čísle 724101563, emailem skol-

ka@quick.cz nebo písemně na ad-

rese Speciální mateřská škola, Mo-

zartova 30, 796 01 Prostějov. To-

máš Jachník, organizátor.

FIT KLUB LINIE, ÚJEZD 3,

TEL. 608 881 704,

www.fitklublinie.cz

KURZ HUBNUTÍ- 12 týdnů cvi-

čení a výživového poradenství.

Váhové úbytky 6-15 kg. Zahájení v

neděli 30.1.2011. Přihlášky ve Fit

klubuLinie. 

CVIČENÍ PRO DĚTI ZDAR-

MA CELÝ LEDEN - přijďte si

vyzkoušet něco nového - zumba,

karate, aerobik, břišní tance....

CVIČENÍ S OPIČKOU ŽOF-

KOU - pro maminky s dětmi od 1-

3 let, každou středu od 10-11hod.

ZŠ Čechovice ve spolupráci s TJ

Sokol Čechovicepořádají v neděli

20. února a 6. března v místní soko-

lovně DĚTSKÝ KARNEVAL.

Začátek shodně ve 14 hodin, hudba

a občerstvení zajištěno. Vstupné s

místenkou: dospělí 30 Kč, děti

zdarma.

TJ Sokol Čechovice-oddíl kopané

pořádá v sobotu 5., 19. února a 5.

března 2011 VELKÉ SPOR-

TOVNÍ PLESY, které se konají v

místní sokolovně. Zahájení ve 20

hodin slavnostním předtančením.

K tanci a poslechu hraje 5. února

ROMANTICA BAND, 19. února

a 5. března QUANTUM. V podsálí

se uskuteční diskotéka. Vstupné s

místenkou 130 Kč. Zajištěno boha-

té občerstvení - bufet, zvěřina.

Vstup pouze ve společenském ob-

lečení. Předprodej místenek na ple-

sy zahájen v sokolovně 1., 2. a 3.

února od 16:30 do 18:30 hodin.

Případný doprodej každou další

středu ve stejný čas. Po skončení

plesu zajištěn odvoz ve 2:45 hodiny

od sokolovny. 

ZŠ a MŠ Kollárova – DEN OTE-

VŘENÝCH DVEŘÍ dne 27. led-

na 2011. Od 8.00 – 12.00 hod. výu-

ka v moderně vybavených učeb-

nách. 15.00 – 17.00 hod. se můžete

aktivně zúčastnit tvořivých dílen.

Pondělí 10. ledna:

17.30 Machete  

Americký akční film  

20.00 Machete

Úterý 11. ledna:

17.30 Machete 

20.00 Machete

Středa 12. ledna:

17.30 Machete 

20.00 Machete

Čtvrtek 13. ledna:

17.30 Američan  

Americké filmové drama 

20.00 Američan

Pátek 14. ledna:

17.30 Američan      

20.00 Američan       

22.15 Paranormal Activity  2   

Americký horor

Sobota 15. ledna:

17.30 Američan      

20.00 Paranormal Activity  2

22.15 Paranormal Activity 2       

Neděle 16. ledna:

17.30 Američan      

20.00 Američan

Kinoklub DUHA

Sobota 15. ledna:

15.00 Kamarádi z televize III.

Pásmo pohádek

17.30 Salt  

Americký akční thriller     

20.00 Salt

Kino OKO Němčice nad Hanou

Úterý 11. ledna:

19.30 Občanský průkaz

Městské divadlo

Pondělí 10. ledna:

10.00 HRANICKÁ PROPAST 

– TAJEMNÁ KRÁSKA 

V SAMÉM SRDCI 

EVROPY

Multimediální pořad

Apollo 13

Pátek 14. ledna:

21.00 DEFLEXION  

Sobota 15. ledna:

20.00 ROCK IN NEW YEAR  

Simetrix

Pátek 14. ledna:

DJ Mirek Karásek (rádio Haná)

Sobota 15. ledna:

DJ Doktor

10.ledna 2011

Kino Oko Němčice

kinoklub DUHA

Kino Metro 70* Pozvánky * Oznámení * Pozvánky * Oznámení  * Pozvánky * Oznámení * Pozvánky * Oznámení 

Správná odpověď z č. 51 Na snímku je budova na Kravařově ul. 1.  Vylosovaným výhercem se stává pan

Sasín, Bulharská 24, PV. Naše dnešní otázka: Kde v Prostějově najdete objekt na snímku?  Své odpově-

di posílejte, telefonujte, nebo osobně přineste do 18. ledna 2011, 15.00 hodin na adresu redakce uvedenou

v tiráži, nebo volejte na tel. 582 333 433. Jméno výherce zveřejníme v pondělí 24. ledna 2011. Cenu do

soutěže, bavlněné povlečení, věnuje firma PROFITEX PROSTĚJOV,  WOLKEROVA 37, TEL: 582

346 300 

KUPÓN č. 2

Tento kupon platí vždy pro jednu osobu. Kupon platí současně 

na soutěž  KDE NAJDETE  a na KŘÍŽOVKU.

13Kultura & zábava

Apollo 13

Berani - 21.3.-20.4. V rodině nastane rozruch, protože často bu-

dete chodit domů pozdě a v podroušeném stavu. Uvědomte si, že

čas oslav dávno skončil a vy se musíte zapojit do reálných záleži-

tostí. 

Býci - 21.4.-21.5. Nebojte se říct nahlas něco, co považujete za

pravdu. Možná vás otevřená pusa přijde hodně draho, ovšem zato

si ulevíte svědomí. Navíc byste mohli být těmi, kteří něco změní.  

Blíženci - 22.5.-21.6. Dokážete se srovnat s mnoha příkořími, ale

tentokrát nervy neudržíte. Namíchne vás totiž člověk, od kterého

byste podraz čekali nejméně. Ale ulevte si, jenom nepoužívejte

násilí!

Raci - 22.6.-22.7. Bude se vám hodně dařit na sportovním poli a

rovněž při pracovních aktivitách. Horší to ovšem bude v intimním

životě. Tady na co sáhnete, to se vám doslova rozpadne pod ruka-

ma. 

Lvi - 23.7.-23.8. Nevěřte škarohlídům, kteří vám budou donášet

nepěkné věci o vašem partnerovi. Svému miláčkovi věřte, nemáte

důvod k opaku. Pokud ho podpoříte, nic se ve vašem vztahu ne-

změní. 

Panny - 24.8.-23.9. Zamilujete se. A to tak, že v tu chvíli pro vás

přestane existovat všechno okolo. Hodně lidí vám lásku bude přát,

ale buďte v pozoru před těmi, které byste novým vztahem mohli

ohrozit. 

Váhy - 24.9.-23.10. Zatím si ještě pořád užíváte volnější pracov-

ní doby, ale to brzy skončí. Už na kraji týdne na vás skočí šéf a bu-

dete makat jako barevní. Prostě a jednoduše, leháro skončilo!

Štíři - 24.10.-22.11. Vaše sebedůvěra vzroste, co hned ze začátku

týdne budete povýšeni. Dostanete sice více zodpovědnějších úko-

lů, ale na druhé straně získáte moc ovlivňovat druhé. A o to vám jde. 

Střelci - 23.11.-21.12. Přestaňte požívat alkohol v práci, budete

nyní pod velkým drobnohledem! V soukromí se pak dostanete do

zajímavých situací, ve kterých budou hrát hlavní úlohu láska a

vášeň. 

Kozorohové - 22.12.-20.1.Až příliš důvěřujete osobám, které se

motají okolo vás a chtějí vás ovlivnit. Zkuste začít být sami sebou,

vymyslete vlastní nápady a běžte za nimi hlava nehlava. 

Vodnáři - 21.1.-19.2. Nebudete ve své kůži, otravovat vás budou

nemoci, kterými nakazíte i kolegy v zaměstnání. Být vámi, roz-

hodně bychom zůstali doma a potili se. Aspoň si konečně odpoči-

nete. 

Ryby - 20.2.-20.3. Smůla se vám tento týden bude lepit na paty.

Proto se rozhodně nesázejte a už vůbec se nepouštějte do nějakých

investic. Trpělivě vyčkávejte lepších časů, ty přijdou co nevidět. 

Simetrix

Městské divadlo

SSoobboottnníí  pprrooddeejj!!
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ZÁJEMCI O PLOŠNOU INZERCI 
VOLEJTE NA ČÍSLO 608 022 023, 

NEBO PIŠTE NA E-MAIL: pvbila@seznam.cz

leden - Architektura zahrady
únor -  Květina ve společnosti 

(KD Smržice 4. a 5. 2.)
březen - Vítání jara (výstava 18.- 26.3.)
duben - Pokojové květiny
květen - Letničky v nádobách
červen - Trvalkové léto  

(výstava 17. - 25.6.)
červenec - Voda v zahradách
srpen - Němí společníci zahrady
září - Podzim v barvách (výstava 9. - 17.9.)
říjen - Keramika v zahradě
listopad - Příležitostná vazba 
prosinec - Vánoce (výstava 25.11.-3.12.)

TÉMATICKÉ AKCE A VÝSTAVY 
v Zahradnickém centru Marciánová 

v roce 2011

více o akcích najdete na
www.marcianova.cz

Inzerce



Vyměním městský byt 2 + 1, na nám. 60

m2, za menší státní i v OV. Tel.: 721 281

368.

Pronájem bytu 2 + 1 v RD – 72 m2, v

PV, nájem 4.700 Kč + ink. Tel.: 739 250

495.

Pronajmeme prostory na velmi frekven-

tovaném místě v PV. Výměra 260m2.

Tel.: 722 53 92 57

Prodám zařízený 2 + 1 v OV, ul.

Okružní, PV. 890.000 Kč. Tel.: 603 18

50 47.

Prodám byt 1 + 1, OV, lodžie, nízké ná-

klady, klidné místo. Tel.: 775 607 263 po

16.00 hod.

Pronajmu zařízený 3 + 1 Sídl. svobody,

po rek. bytového jádra, kauce 20.000

Kč. Nájem 5.500 Kč. Ink. cca 4.500 Kč

dle počtu osob.  Tel.: 604 430 934.

Koupím byt 3+1 v domě s výtahem, v

osobním vl. Platím hotově. Tel.: 777

602 873.

PRONÁJEM BYTŮ 

PROSTĚJOV:

1+1, 32 m2 E. Beneše        4.800 Kč + ink  

2+1, 45 m2 Italská              5.900 Kč + ink

2+1, 75 m2, Libušinka      6.000 Kč + ink

2+1, 55 m2 sídl. Svobody

6.200 Kč + ink

2+1, 55 m2 Dr. Horáka       6.900 Kč vč.

ink

3+kk, Nový byt ! Lužická

6.800 Kč + ink

VYBÍRÁME Z NAŠÍ NABÍDKY:

BYT 1+1 E. Beneše, 34 m2               

570.000 Kč

BYT 1+1 Dolní, 35 m2          610.000 Kč

BYT 1+1 Na Hrázi, 37 m2                 

690.000 Kč

BYT 1+KK Krasická, 38 m2               

925.000 Kč

BYT 2+1 Svatoplukova, 60 m2        

650.000 Kč

BYT 2+KK Hybešova, 46 m2             

665.000 Kč

BYT 2+1 Šafaříkova, 72 m2              

750.000 Kč

BYT 2+1 Dolní, 63 m2          795.000 Kč

BYT 2+1 J. Zrzavého, 60 m2             

850.000 Kč

BYT 2+1 Okružní, 54 m2                  

900.000 Kč

BYT 2+1 Šárka, 57 m2          900.000 Kč

BYT 2+1 Okružní, 65 m2                  

910.000 Kč

BYT 2+1 Moravská, 61 m2              

950.000 Kč

BYT 3+1 Olomoucká, 72 m2            

950.000 Kč

BYT 3+1 St. Suchardy, 76 m2          

1.150.000 Kč

RD 4+1 VŘESOVICE, poz. 336 m2           

900.000 Kč

RD 5+KK BRODEK u PROSTĚJO-

VA         2.150.000 Kč

RD 5+1 ČEHOVICE, poz. 1.135 m2        

2.350.000 Kč 

Kompletní nabídku najdete na

www.asistent-reality.cz

Fanderlíkova 381/10 Prostějov

tel.: 777 089 860, 582 330 851

Pronájem 3 + kk, novostavba, Krasická

ul., garážové stání. Tel.: 777 290 319.

Pronajmu 3 + 1 a dům, 723 565 897.

Koupím garáž v ulici B.Němcové v

Prostějově. Telefon: 739 867 825.

Prodám byt 3 + 1, 75 m2, po rekon-

strukci, klidná lokalita Waitova ul., sa-

mostatné plyn. topení. Tel.: 774 196

508.

Koupím RD v Prostějově nebo do 30

km. Platba ihned. 773 631 631. 

Hledám domek k celkové rekonstrukci,

demolici do 20 km od PV. Volejte 775

635 832.

Koupím pole, zahradu, travnatou plo-

chu s příjezdovou cestou od 500m2 a

víc, do10 km od PV. Platba v hotovosti.

Tel. 608 601 719.

Pronajmu 2 + 1 na ul. Olomoucká, cihla,

Tel.: 776 585 319.

Pronajmeme větší byt 1 + 1 v centru PV,

2. patro, terasa, sklep (52 m2), samostat-

né plyn. vytápění, nájem 4.000 Kč +

ink.a služby. Tel.: 603 546 705.

Pronajmu starší plechovou garáž v

Čechovicích. Levně. Tel.: 604 80 40 07.

Pronájem 1 + 1 v centru PV, zařízený,

vytápěná lodžie, 6.000 Kč vč. ink. Tel.:

608 829 263. 

Prodám 2 + kk + šatna na Šmeralově ul.,

PV. Ne RK! Tel.: 774 021 202 od 10.00

– 12.00 hod.

Pronájem garáže na ul. Brněnská. Ihned

volná. Tel.: 776 368 890.

Pronajmu byt 2 + 1, Fanderlíkova ul., 2.

patro, zděný, 5.200 Kč + ink. Volný ih-

ned. Tel.: 732 346 719.

Pronajmeme 1 + kk a 2 + kk, v centru

města, 777 344 507.

Pronájem bytu 2 + 1 v klidné části, ne-

daleko centra. RK nevolat. 602 558 388.

Prodám byt 2 + 1 v OV, blízko hl. ná-

dr., klidná lokalita. Ihned volný. RK

nevolat! Cena 970.000 Kč. Tel.: 603

386 386.

Pronajmu byt 1 + 1 a 2 + 1.  Tel.: 773 220

760.

Prodám betonové garáže. Tel.: 602 70

32 87 (8.00 – 14.00 hod.)

Pronajmu 1 + 1 na Sídl. svobody. Tel.:

603 320 881.

Pronajmu garáž v centru města, uzavře-

ný dvůr. Tel.: 604975847.

Hledám ke koupi 1 + 1, 2 + 1, OV.

Platím hotově. 777 231 606.

Koupím stavební pozemek s možnos-

tí okamžité výstavby. Prostějov a oko-

lí. 774 851 606.

Koupím byt 3 + 1, 3 + kk v Prostějově.

RK nevolat. 777 231 606.

Koupím rodinný dům na

Prostějovsku v jakémkoliv stavu, pla-

tím hotově. 774 851 606.

Nabízím odměnu 3-10.000 Kč tomu,

kdo mi „dohodí“ jakoukoli nemovi-

tost k prodeji. Případnou exekuci vy-

platím. 731 541 589.

Pronajmu nebyt. prostory 90 m2 a 45

m2 na hl. ulici v PV. Výlohy, vhodné

na obchod kadeřnictví, kanc. Levně.

Tel.: 724 337 984.

Prodám chatu na Stražisku, podezdě-

ná, 500 m2 pozemek, voda, el., krásné

prostředí. Cena dohodou.  Tel.: 724

337 984.

Prodám větší RD v Kostelci na Hané,

cca 1.900.000Kč.  Tel.: 724 337 984.

Aktuálně nabízíme k prodeji

tyto byty:

* Zděné byty  4+1, 100 m2, lodžie, 

velký sklep, Moravská,  1.400.000

Kč

* Byt  3,5+1, 75 m2, lodžie, výtah, 

sídl.Svobody,                   1.375.000 Kč

* Byt 2+1, V.Špály,            900.000 Kč

Poslední byty v novostavbě :

* 2,5+kk, 60 m2,                     1.350.000 Kč

* 2+kk, 58 m2,                        1.200.000 Kč

Rodinné domy a pozemky:

* 3+1, menší zahrada, Vrahovice,

2.600.000 Kč

* 6+2, zahrada, Vřesovice, 1.850.000 Kč

* 4+1, zahrada, Klenovice n/H,

2.060.000 Kč

* stav. pozemek 577 m2, Vrahovice, 

715.000 Kč

Celá nabídka na: www.byty-gfb.cz

Pro naše klienty nyní hledáme:

* byt 3+1 po rekonstrukci 

do 1.600.000 Kč

* byt 3+1 pův.stav do           1.100.000 Kč

* 3-4 pokojový byt - zděný

* byt 2+1, po rek., do 1 mil.Kč

* větší RD, do 4,5 mil. Kč, v Prostějově

* RD 4+1 se zahradou 

Nabízíme zdarma kompletní 

poradenský a právní servis

Celá nabídka na: www.byty-gfb.cz

Kontakt: Garanční fond bydlení,

Ing.Zuzana Kučerová

tel. 774 409 430 nebo

prostejov@byty-gfb.cz

PRONÁJEM BYTU 2 + KK - 3KM

OD PV. KOMPLETNĚ VYBAVENÝ

(INTERNET, TELEVIZE, PRAČKA,

VANA, SEDAČKA, POSTELE, LIN-

KA, SPORÁK) 6.000,- VČETNĚ IN-

KASA, KAUCE - DOHODA, NE-

KUŘÁK, ZVÍŘATA - NE! TEL.: 608

215 911.

Víte o někom, kdo prodává byt, rodinný

dům nebo pozemek? Informaci odmě-

ním. Tel: 602 570 658.

Pronajmu garsoniéru, 22m2,

Olomoucká. Ihned. 777 572 247.

Pronajmu garáž na ul. Krasická v PV.

Tel.: 732 215 683.

Prodám byt 98 m2 možnost 2,5 + 1 ne-

bo 3 + kk. 1. patro, cihla, 880.000 Kč.

Tel.: 724 337 984.

Prodám stavební pozemek v obci

Myslejovice, 480 m2, cena 120.000 Kč.

Tel.: 739 77 11 98.

Pronajmu byt 1 + 1 na Kostelecké ul.

RK nevolat! 607 919 040.

Hledám pronájem jednoho pokoje v

klidné lokalitě v PV. Nekuřák. Tel.: 608

520 200.

Hledám ke koupi byt nebo rodinný

dům v Prostějově a okolí. Tel: 602 570

658.

Pronájem nebytových prostor v centru

PV, 350 m2, 100 m2, 50 m2. Tel.: 777

618 587, 602 787 096.

Pronájem bytu v RD 2 + kk, zařízený,

Seloutky. Volný ihned. 5.500 Kč vč. ink.

Vhodné pro dvě osoby. Tel.: 773 689

221.

Pronajmu pěkný dům v

Přemyslovicích. Zn. Spěchá. Tel.: 603

469 575.

Prodám RD 2 + 1 po revitalizaci, sprch.

kout, toaleta, dvůr 60 m2, zahrada 320

m2, v obci Skalka. 450.000 Kč. Tel.: 721

281 368.

Pronajmu dvoupokojový byt v

Prostějově. Tel.602775607

reality reality reality
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práci
nabízí

Přijmeme asistenta/ku do kanceláře v

Prostějově. Výdělek 30.000 Kč. Tel.:

737 38 76 71.

BOMBA KŠEFT!!!Zajímavá práce

bez vstupních investic, pružná pra-

covní doba 20 hod. týdně, vysoký vý-

dělek (nad 30 tis. korun). Zaškolení

zdarma, rychlý kariérní postup..

Neváhejte a  volejte 737 465 727.   

POZOR!!! Úspěšná zahraniční spo-

lečnost – pobočka v Olomouci přijme

4 šikovné komunikativní lidi, bez

vstupních poplatků. Práce 20 hod.

týdně, výdělek nad 30 tisíc korun,

volná pracovní doba, zaškolení zdar-

ma. Rychlý kariérní postup.

Neváhejte a volejte 737 465 727.

Kosmetika Madona – Atrium, přijme

kosmetičku na ŽL. Tel.: 604 881 600.

Firma HANAKOV spol. s r.o. při-

jme soustružníka, frézaře konvenč-

ních strojů s praxí pro nástrojařské a

vývojové práce do HPP. Pracovní do-

ba 6:00 -14:30. Jednosměnný provoz.

Nabízíme zázemí stabilní společnosti,

dobré platové podmínky. Osobní kon-

takt pouze po tel. domluvě. Tel. 777

632 869  p. Vejmola Po- Pá  9-15.

Firma HANAKOV spol. s r.o. při-

jme soustružníka na konvenční sou-

struh/klasický soustruh/ do HPP -

třísměnný provoz. Nabízíme zázemí

stabilní společnosti, dobré platové

podmínky. Osobní kontakt pouze po

tel. domluvě. Tel. 777632869 

p. Vejmola Po- Pá  9-15.

Přijmeme pracovníky-ce pro práci po

telefonu, asistenty, referenty, real.

makléře, obchod. zástupce, managera.

Nabízíme kompletní zaškolení, výděl-

ky 22 – 48.000 Kč/měs. dle oboru a

práce. T: 605 254 556.

Pro provoz naší pobočky v regionu,

hledáme pracovníky-ce. Nabízíme

volnou prac. dobu, rekvalifikaci, 28 –

50.000 Kč/měs. a postup. Žádný pro-

dej ani pojišťovnictví. Věk a praxe ne-

rozhodují. Tel 728 958 301

Centrum regenerace v Prostějově.

Ihned zapracujeme do různých po-

zic. Možnost i VČ. Tel.: 602 810 644.

Přivýdělek, Tel.: 602 810 644.

Práce domů po tel., 1 uzavřený případ

12 000 Kč, tel.: 775 974 169.

Hledám učitele angličtiny pro 9-ti leté-

ho syna. Tel.: 777 01 03 23.

Přijmu kuchaře/ku na občasnou výpo-

moc v kuchyni (víkendy) a na nastáva-

jící sezonu pracovníka do udírny – ro-

štu. Tel.: 775 780 045.

Přijmu do baru v PV účtující servírku,

praxe není nutná. Tel.: 602 54 55 30.

Nabízíme jednoduchý finančně vý-

hodný přivýdělek. Tel.: 723 159 183,

607 736 170.

Firma JETSYSTEMS - poskytovatel

připojení k internetu - hledá uchazeče

na pozici TECHNIK. Požadujeme SŠ

vzdělání elektrotechnického nebo pří-

buzného směru, Vyhlášku 50 §5, ŘP

sk.  B, Schopnost komunikace s lidmi,

Ochota učit se nové věci, Schopnost

zvládat vysoké pracovní zatížení.

Nabízíme zajímavou práci v příjem-

ném kolektivu. 

Strukturovaný životopis zasílejte na

p.kapounek@jetsystems.cz

práci
nabízí

Strojírenský podnik v PV přijme sou-

stružníka na HPP, brigádně i důchodce.

Tel.: 603 274 269.

Přijmeme prodavačku pouze DŮ-

CHODKYNI do prodejny s drahými

kameny. Příjemný vzhled a vystupová-

ní podmínkou. Nástup možný ihned.

Tel.: 775 755 286.

Přijmu pracovníka do pneuservisu v PV

nástup možný ihned. Praxe výhodou.

Info na tel. 608824136.

ZŠ a DD Prostějov, Lidická 86, přijme

od 1.2.2011 sociální pracovnici.

Žádosti s životopisem zasílejte na adre-

su zařízení nebo na email: 

zvpscech@pvskoly.cz

Obchodní firma se sídlem v PV hledá

na HPP pracovníka do obchodního úse-

ku. Podmínkou znalost práce na PC,

účetnictví (Pohoda), angličtina.

Požadujeme nadprůměrné pracovní

nasazení, flexibilitu. Nabízíme nadprů-

měrné platové ohodnocení. Tel.: 582

338 101, 602 758 959.

3P – práce, peníze, perspektiva. Práce

na ŽL pro zavedenou finanční instituci.

Nabízíme pozici obch. zástupce.

Požadujeme: SŠ, ŘP a hlavně chuť pra-

covat a vzdělávat se. Získáte: bezplatný

systém vzdělávání, možnost nadstan-

dardních výdělků, odborné vedení, fi-

remní benefity. Nutná osobní schůzka,

přijetí na základě výběrového řízení.

Volejte: 604 168 409.

Pro pobočku v PV hledáme spolehlivé

a komunikativní spolupracovníky pro

práci v kanceláři. Nejde o dealerství

ani pojištění. 731 565 119.

Ekologické 
a energeticky 

úsporné stavění, 
dřevostavby, 
zděné stavby

www.stykr.cz

finance
Na zást. soukr. inv. Tel.: 739 905 611.

Nebank. půjčky bez poplatků pro

zaměstnance i OSVČ, 731 128 385.

Peníze rychle a na ruku. Tel.: 775

300 501.

Peníze na míru, i s příjmem pro dů-

chodce, MD atd. Bez kaučních po-

platků a registru.  Nejsme 900… Tel.:

604 430 422.

Za nižší úrok zajistím refinancování

stávajících hypoték u bank! 777 164

309, jiri.dostal.rb@seznam.cz

PSV Invest s.r.o.

Společnost působící na trhu 

realit a nebankovních služeb nabízí:

- výkup nemovitostí za nejvýše 

možné ceny

- konsolidace úvěrů

- půjčky proti zástavě nemovitosti

- půjčky 5 - 40 tis. Kč do 24 hodin

kontakt recepce Po - Čt  

Telefon: 582 331 331.

Půjčíme komukoliv od 30.000 až

2.000.000 Kč. Stačí doložit příjem,

vhodné i pro důchodce. Tel.: 737 610

839.

PENÍZE NA RUKU DO 24 HOD.

Půjčíme od 10.000 Kč – 2.000.000

Kč. Rychle jednání samozřejmostí.

Podnikatelům, zaměstnancům i dů-

chodcům. Bez poplatku. E-mail: ho-

tovostihned@seznam.cz, tel.: 776

878 001 –(2).

PŮJČKA VŠEM!!! 5.000 - 50.000,-

Kč zaměstnancům, důchodcům, ma-

minkám na MD i podnikatelům!

Peníze do 24 hodin. Registr neřeší-

me! Volejte 737 044 683

SOBRA – AUTO.CZ, Žeranovská 3,

PV, Tel.: 608 93 30 33, 582 331 800.

Provádí veškeré opravy vozidel, dia-

gnostika, ME a TK, náhradní díly –

prodejna, PNEUSERVIS.

Prodám Mazda 323F, r.v. 1994, emi-

se + STK 04/2011, v dobrém stavu,.

Cena 29.000 Kč. Při rychlém jednání

možná sleva. Tel.: 773 138 429.

auto - moto

Koupím starý nábytek i z chrom.

trubek do roku 1948, bytové doplň-

ky, lustry, lampy, hodiny aj. i silně

poškozené. I půdní veteš. Platí stá-

le. Tel.: 721 681 894.

Koupím pohlednice, mince, vyzna-

menání, obrazy, zbraně, hodiny, fo-

toaparáty, rádia, lustry, lampy, por-

celán, sklo, stříbro, šperky, staré

hračka a další. Tel.: 605 138 473.

Koupím obrazy předních českých a

moravských malířů, ale i méně hle-

dané regionální umělce. Přijedu.

Platba v hotovosti. Tel.: 603 161

569.

Koupím pohlednice do r. 1945.

Tel.: 608 420 808.

Koupím menší sterilizátor nástrojů.

Tel.: 776 38 38 68.

Svářečky do dílen. T.775 531 553.

Koupím Zetor 50 super nebo Zetor

35 – 50 pásový a naviják na Zetor i

náhradní díly. Tel.: 775 540 548

koupím

ZD Moravan Domamyslice

Sad Mostkovice

Zahájen prodej jablek

(pro malo.  i velkoodběratele)

Po – pá: 7.00 – 15.00 hod.

Tel.: 602 510 465

Pila K+L s.r.o., Doloplazy u

Nezamyslic nabízí k prodeji bukové

palivové dříví, krácené. 1prm. /600

Kč. Doprava zajištěna. Kontakt: 582

388 101.

Prodám křídlo s vídeňskou mechani-

kou. Vhodné pro začátečníky. Levně.

Tel.: 776 197 212.

Prodám vybavení prostějovské pivni-

ce, nám. T.G.M 5: Stylový bar z trá-

mů, zápultí, 3x lednice prosklená, 12x

stůl + židle (TON), barové židličky,

reprobedny, nové kulečníkové tágo,

nový umyvač sklenic, sklo,obrazy,

kožešiny, starožitnosti, kompresor,

lustry, venkovní prodejní stánek, za-

hrádka kovová. Tel.: 602 546 403.

Prodám novou králíkárnu – 6 kotců.

Tel.: 723 408 151 po 20.00 hod.

prodám

UZÁVĚRKA 
ŘÁDKOVÉ INZERCE 
PRO ČÍSLO 3/2011

JE V PÁTEK
14. 1. 2011  v 10:00 

gratulace

Dne 11. ledna 2011

se dožívá naše maminka,

babička, prababička 

a praprababička, 

paní Anežka  KRASAVINOVÁ

z Prostějova  90. roků.

Srdečné blahopřání,
mnoho pevného zdraví,

radosti v srdci a dobré nálady,
přejí dcery Naďa, Dáša a syn

Pavel s rodinami.

4. února 2011 SEMMERING – STU-

HLECK – Rakousko, Jednodenní

lyž. zájezd Svazu lyžařů a CK Mini

trans. Cena 650 Kč + 38 Euro s sebou.

Inf. a přihl. OS ČSTV, Česká 15, PV.

Po a stř. 13.30 – 15.30 h. Tel.: 776 671

104, kdykoliv.

Jednodenní lyžařské zájezdy do

Štýrských alp na STUHLECK od

13.1.2011 až do Velikonoc. Každý

čtvrtek či pátek. 600 Kč/os. + 35,5

Euro skypas. Více na: www.stuhleck-

z-prostejova.cz  nebo telefonicky 608

08 16 83.

MUDr. RNDr. HOMZOVÁ Marta

Oznamuje změnu sídla své

gynekologické ambulance. 

Nová adresa:

poliklinika nové nemocnice, 

5. patro, Mathonova 1, Prostějov.

Tel.: 582 315 370.

oznámení

služby
Provádíme kompletní vnitřní sta-

vební práce. 605 86 41 40.

Provádíme rekonstrukce bytových

jader od A do Z. Profesionální poklad

obkladů a dlažeb, renovace koupelen,

kuchyní atd. Tel.: 774 06 22 53 nebo

e-mail: dacel@seznam.cz.

Stolařství V. JANČÍK,

Domamyslická 104, PV, tel.: 604

820 358. Zakázková výroba nábyt-

ku, obložení a plotů (i všechny stol.

práce vč. oprav).

Nabízím nátěry pozinkovaných

střech a izolace plochých střech.

Kvalita, záruka. Tel.: 731 383 214.

ZBAVTE SE CHLOUPKŮ

NAVŽDY!

Pomocí nejnovější revoluční metody

IPL Vám odstraníme nežádoucího

ochlupení, omlazení pleti a ošetření

vrásek. Mobil: 604 507 032

Vodo-topo-plyn, veškeré instalatérské

práce. Tel.: 608 747 788.

Bytová jádra levně.

Provádíme bytová jádra za velmi níz-

ké ceny. Provedení do 10 dnů.

Prosinec až únor akce VYBOURÁNÍ

ZDARMA. Tel.: 731 690 635.

Provádíme zateplení rodinných, byto-

vých i panelových domů, sklepů a půd.

Prosinec až březen SLEVA 30%.Tel.:

731 690 635.

Stěhování, vyklízení, 775 132 134.

Zednictví Vančura nabízí svoje služ-

by. Např. novostavby, zateplování,

úpravy RD, bytů, fasád, komínů, mok-

rého zdiva chemickou cestou, rekon-

strukce koupelen a další zednické prá-

ce i mimo okr. PV. Tel.: 774 627 358.

Vodo-topo-plyn, tepelná čerpadla, kot-

le na pevná a plynná paliva, podlahové

topení. Tel.: 776 386 401.

Pletené svetříky pro chlupaté mazlíky.

Zn.: Ruční práce, příznivé ceny, veli-

kost není problém. Tel.: 606 166 853,

PV.

PŮJČKY od přímého investora:

105.000Kč za 1266 Kč/měs. Bez náhl.

do reg. Nejsme 900… Tel:

605254131.

STĚHOVÁNÍ, vyklízení Hájek 721

344 771. Zemní práce strojen UNC

Prodlužování vlasů, prodlužování řas

v pohodlí Vašeho domova. Skvělé ce-

ny. Web: artoffbeauty.sweb.cz, e-mail:

artoffbeauty@seznam.cz

Hudební skupina Fontána zahraje na

svatbě, plesu apod. 608 539 783.

HLÍDÁNÍ DĚTÍ 

předškolního věku v průběhu celého

dne, odpolední hlídání školáků včetně

přípravy na vyučování a doprovodu do

kroužků. Tel.: 777 139 079.

AUTOODTAH tel. 606645732!

Základ-výjezd 500Kč+10Kč/km!

Přeprava vozidel-strojů-zařízení!

Vyřazení vozidel z evidence!

Provedeme veškeré montáže vodo-

topo-plyn, www.pbmont.cz, tel.: 777

124 888.

Montáž, opravy interiér. žaluzií a pro-

tihmyz. sítí. Tel.: 602 76 47 13.

KOMINÍK

Jan Mička, kominické práce, 

Čechovice, v Zahradách 5, Prostějov

Tel.: 602 481 262.

Stěhování bez pomoci zákazníka a

vyklízecí služby. Rychle, levně.

Prostějov 604 389 367.

www.zhubneme.info

Malířské a natěračské práce i s úkli-

dem. Levně. 777 818 463.
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vzpomínáme
Jen kytičku květů na hrob
Ti můžeme dát a s láskou 

na Tebe vzpomínat.

Dne 11. ledna 2011

uplyne dlouhých 18 let, 

kdy od nás navždy odešla

naše maminka a babička,

paní Milada ŠTAFOVÁ

z Prostějova. 

Za tichou vzpomínku děkuje 
vnučka Alena

Uplynul již jeden rok od chvíle,

kdy odešla v klid světa jiného

paní Jarmila VLACHOVÁ.

Kdo v srdci žije, 
na toho nelze zapomenout. 

Za vzpomínku děkuje manžel 
a rodina.

Dne 15.1.2011 uplyne 5. 

smutný rok od tragické smrti

našeho milovaného syna a bratra

Zdeňka KRATOCHVÍLA. 

S láskou a bolestí v srdci
vzpomínají rodiče a sestra Katka.

Dne 14. ledna 2011

uplyne 6 roků od úmrtí

pana Františka ROSY

z Prostějova.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte

s námi.
Manželka, Květoslava
a Jarmila s rodinami 
a rodina Buřtova.

Dne 11. ledna 2011 uplyne

25 roků ode dne, kdy zemřel

Ing. Martin VINCENEC. 

Stále vzpomíná manželka Soňa,
syn Martin, dcera Andrea 

s rodinami.

Nezemřel, stále je živý,
kdo byl dobrý a spravedlivý.

Tvé zlaté srdce tatínku,
zůstane navždy s námi.

Bude nám žehnat na cestu,
po které teď jdeme sami.

Dne 16. ledna 2011

si připomeneme 

1. smutné výročí úmrtí 

pana Zdeňka HORÁKA 

z Víceměřic.

Za tichou vzpomínku děkujeme.
Dcera Alexandra, 

manželka Marta, zeť Ladislav,
vnučky Nicola a Kamila, 

dále dcera Zdeňka s rodinou
a syn Roman s rodinou.

Karel Sochor

KKEERRAAMMIIKKAA    PPLLUUSS

OBKLADAČSKÉ PRÁCE

STAVBY KRBŮ

- stavba

a rekonstrukce 

bytových jader

- pokládka 

obkladů 

a dlažeb

- koupelny na klíč

- balkony, terasy

PRODEJ

-krbových

vložek

-kamen

- příslušenství 

ke krbům

Mob.: 604 259 957

www.keramika-krby.cz

SATELITY, 
POČÍTAČE
Prodej, montáž, servis 
rychle, levně 
LORD computer s.r.o. 
Poděbradovo nám.2a 

796 01 Prostějov 
tel. 773 123 004, 

582 331 412 

Studo Visage nabízí :
v LEDNU - BŘEZNU

ke každému ošetření
a ke každému plesovému líčení 

PARAFÍN na RUCE 
ZDARMA 

SLEVOVÝ KUPON NA 
PRODLUŽOVÁNÍ ŘAS

1000 Kč 
Objednávky :

Jolanta Černá-604 54 33 08 



Vyměním městský byt 2 + 1, na nám. 60

m2, za menší státní i v OV. Tel.: 721 281

368.

Pronájem bytu 2 + 1 v RD – 72 m2, v

PV, nájem 4.700 Kč + ink. Tel.: 739 250

495.

Pronajmeme prostory na velmi frekven-

tovaném místě v PV. Výměra 260m2.

Tel.: 722 53 92 57

Prodám zařízený 2 + 1 v OV, ul.

Okružní, PV. 890.000 Kč. Tel.: 603 18

50 47.

Prodám byt 1 + 1, OV, lodžie, nízké ná-

klady, klidné místo. Tel.: 775 607 263 po

16.00 hod.

Pronajmu zařízený 3 + 1 Sídl. svobody,

po rek. bytového jádra, kauce 20.000

Kč. Nájem 5.500 Kč. Ink. cca 4.500 Kč

dle počtu osob.  Tel.: 604 430 934.

Koupím byt 3+1 v domě s výtahem, v

osobním vl. Platím hotově. Tel.: 777

602 873.

PRONÁJEM BYTŮ 

PROSTĚJOV:

1+1, 32 m2 E. Beneše        4.800 Kč + ink  

2+1, 45 m2 Italská              5.900 Kč + ink

2+1, 75 m2, Libušinka      6.000 Kč + ink

2+1, 55 m2 sídl. Svobody

6.200 Kč + ink

2+1, 55 m2 Dr. Horáka       6.900 Kč vč.

ink

3+kk, Nový byt ! Lužická

6.800 Kč + ink

VYBÍRÁME Z NAŠÍ NABÍDKY:

BYT 1+1 E. Beneše, 34 m2               

570.000 Kč

BYT 1+1 Dolní, 35 m2          610.000 Kč

BYT 1+1 Na Hrázi, 37 m2                 

690.000 Kč

BYT 1+KK Krasická, 38 m2               

925.000 Kč

BYT 2+1 Svatoplukova, 60 m2        

650.000 Kč

BYT 2+KK Hybešova, 46 m2             

665.000 Kč

BYT 2+1 Šafaříkova, 72 m2              

750.000 Kč

BYT 2+1 Dolní, 63 m2          795.000 Kč

BYT 2+1 J. Zrzavého, 60 m2             

850.000 Kč

BYT 2+1 Okružní, 54 m2                  

900.000 Kč

BYT 2+1 Šárka, 57 m2          900.000 Kč

BYT 2+1 Okružní, 65 m2                  

910.000 Kč

BYT 2+1 Moravská, 61 m2              

950.000 Kč

BYT 3+1 Olomoucká, 72 m2            

950.000 Kč

BYT 3+1 St. Suchardy, 76 m2          

1.150.000 Kč

RD 4+1 VŘESOVICE, poz. 336 m2           

900.000 Kč

RD 5+KK BRODEK u PROSTĚJO-

VA         2.150.000 Kč

RD 5+1 ČEHOVICE, poz. 1.135 m2        

2.350.000 Kč 

Kompletní nabídku najdete na

www.asistent-reality.cz

Fanderlíkova 381/10 Prostějov

tel.: 777 089 860, 582 330 851

Pronájem 3 + kk, novostavba, Krasická

ul., garážové stání. Tel.: 777 290 319.

Pronajmu 3 + 1 a dům, 723 565 897.

Koupím garáž v ulici B.Němcové v

Prostějově. Telefon: 739 867 825.

Prodám byt 3 + 1, 75 m2, po rekon-

strukci, klidná lokalita Waitova ul., sa-

mostatné plyn. topení. Tel.: 774 196

508.

Koupím RD v Prostějově nebo do 30

km. Platba ihned. 773 631 631. 

Hledám domek k celkové rekonstrukci,

demolici do 20 km od PV. Volejte 775

635 832.

Koupím pole, zahradu, travnatou plo-

chu s příjezdovou cestou od 500m2 a

víc, do10 km od PV. Platba v hotovosti.

Tel. 608 601 719.

Pronajmu 2 + 1 na ul. Olomoucká, cihla,

Tel.: 776 585 319.

Pronajmeme větší byt 1 + 1 v centru PV,

2. patro, terasa, sklep (52 m2), samostat-

né plyn. vytápění, nájem 4.000 Kč +

ink.a služby. Tel.: 603 546 705.

Pronajmu starší plechovou garáž v

Čechovicích. Levně. Tel.: 604 80 40 07.

Pronájem 1 + 1 v centru PV, zařízený,

vytápěná lodžie, 6.000 Kč vč. ink. Tel.:

608 829 263. 

Prodám 2 + kk + šatna na Šmeralově ul.,

PV. Ne RK! Tel.: 774 021 202 od 10.00

– 12.00 hod.

Pronájem garáže na ul. Brněnská. Ihned

volná. Tel.: 776 368 890.

Pronajmu byt 2 + 1, Fanderlíkova ul., 2.

patro, zděný, 5.200 Kč + ink. Volný ih-

ned. Tel.: 732 346 719.

Pronajmeme 1 + kk a 2 + kk, v centru

města, 777 344 507.

Pronájem bytu 2 + 1 v klidné části, ne-

daleko centra. RK nevolat. 602 558 388.

Prodám byt 2 + 1 v OV, blízko hl. ná-

dr., klidná lokalita. Ihned volný. RK

nevolat! Cena 970.000 Kč. Tel.: 603

386 386.

Pronajmu byt 1 + 1 a 2 + 1.  Tel.: 773 220

760.

Prodám betonové garáže. Tel.: 602 70

32 87 (8.00 – 14.00 hod.)

Pronajmu 1 + 1 na Sídl. svobody. Tel.:

603 320 881.

Pronajmu garáž v centru města, uzavře-

ný dvůr. Tel.: 604975847.

Hledám ke koupi 1 + 1, 2 + 1, OV.

Platím hotově. 777 231 606.

Koupím stavební pozemek s možnos-

tí okamžité výstavby. Prostějov a oko-

lí. 774 851 606.

Koupím byt 3 + 1, 3 + kk v Prostějově.

RK nevolat. 777 231 606.

Koupím rodinný dům na

Prostějovsku v jakémkoliv stavu, pla-

tím hotově. 774 851 606.

Nabízím odměnu 3-10.000 Kč tomu,

kdo mi „dohodí“ jakoukoli nemovi-

tost k prodeji. Případnou exekuci vy-

platím. 731 541 589.

Pronajmu nebyt. prostory 90 m2 a 45

m2 na hl. ulici v PV. Výlohy, vhodné

na obchod kadeřnictví, kanc. Levně.

Tel.: 724 337 984.

Prodám chatu na Stražisku, podezdě-

ná, 500 m2 pozemek, voda, el., krásné

prostředí. Cena dohodou.  Tel.: 724

337 984.

Prodám větší RD v Kostelci na Hané,

cca 1.900.000Kč.  Tel.: 724 337 984.

Aktuálně nabízíme k prodeji

tyto byty:

* Zděné byty  4+1, 100 m2, lodžie, 

velký sklep, Moravská,  1.400.000

Kč

* Byt  3,5+1, 75 m2, lodžie, výtah, 

sídl.Svobody,                   1.375.000 Kč

* Byt 2+1, V.Špály,            900.000 Kč

Poslední byty v novostavbě :

* 2,5+kk, 60 m2,                     1.350.000 Kč

* 2+kk, 58 m2,                        1.200.000 Kč

Rodinné domy a pozemky:

* 3+1, menší zahrada, Vrahovice,

2.600.000 Kč

* 6+2, zahrada, Vřesovice, 1.850.000 Kč

* 4+1, zahrada, Klenovice n/H,

2.060.000 Kč

* stav. pozemek 577 m2, Vrahovice, 

715.000 Kč

Celá nabídka na: www.byty-gfb.cz

Pro naše klienty nyní hledáme:

* byt 3+1 po rekonstrukci 

do 1.600.000 Kč

* byt 3+1 pův.stav do           1.100.000 Kč

* 3-4 pokojový byt - zděný

* byt 2+1, po rek., do 1 mil.Kč

* větší RD, do 4,5 mil. Kč, v Prostějově

* RD 4+1 se zahradou 

Nabízíme zdarma kompletní 

poradenský a právní servis

Celá nabídka na: www.byty-gfb.cz

Kontakt: Garanční fond bydlení,

Ing.Zuzana Kučerová

tel. 774 409 430 nebo

prostejov@byty-gfb.cz

PRONÁJEM BYTU 2 + KK - 3KM

OD PV. KOMPLETNĚ VYBAVENÝ

(INTERNET, TELEVIZE, PRAČKA,

VANA, SEDAČKA, POSTELE, LIN-

KA, SPORÁK) 6.000,- VČETNĚ IN-

KASA, KAUCE - DOHODA, NE-

KUŘÁK, ZVÍŘATA - NE! TEL.: 608

215 911.

Víte o někom, kdo prodává byt, rodinný

dům nebo pozemek? Informaci odmě-

ním. Tel: 602 570 658.

Pronajmu garsoniéru, 22m2,

Olomoucká. Ihned. 777 572 247.

Pronajmu garáž na ul. Krasická v PV.

Tel.: 732 215 683.

Prodám byt 98 m2 možnost 2,5 + 1 ne-

bo 3 + kk. 1. patro, cihla, 880.000 Kč.

Tel.: 724 337 984.

Prodám stavební pozemek v obci

Myslejovice, 480 m2, cena 120.000 Kč.

Tel.: 739 77 11 98.

Pronajmu byt 1 + 1 na Kostelecké ul.

RK nevolat! 607 919 040.

Hledám pronájem jednoho pokoje v

klidné lokalitě v PV. Nekuřák. Tel.: 608

520 200.

Hledám ke koupi byt nebo rodinný

dům v Prostějově a okolí. Tel: 602 570

658.

Pronájem nebytových prostor v centru

PV, 350 m2, 100 m2, 50 m2. Tel.: 777

618 587, 602 787 096.

Pronájem bytu v RD 2 + kk, zařízený,

Seloutky. Volný ihned. 5.500 Kč vč. ink.

Vhodné pro dvě osoby. Tel.: 773 689

221.

Pronajmu pěkný dům v

Přemyslovicích. Zn. Spěchá. Tel.: 603

469 575.

Prodám RD 2 + 1 po revitalizaci, sprch.

kout, toaleta, dvůr 60 m2, zahrada 320

m2, v obci Skalka. 450.000 Kč. Tel.: 721

281 368.

Pronajmu dvoupokojový byt v

Prostějově. Tel.602775607

reality reality reality
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práci
nabízí

Přijmeme asistenta/ku do kanceláře v

Prostějově. Výdělek 30.000 Kč. Tel.:

737 38 76 71.

BOMBA KŠEFT!!!Zajímavá práce

bez vstupních investic, pružná pra-

covní doba 20 hod. týdně, vysoký vý-

dělek (nad 30 tis. korun). Zaškolení

zdarma, rychlý kariérní postup..

Neváhejte a  volejte 737 465 727.   

POZOR!!! Úspěšná zahraniční spo-

lečnost – pobočka v Olomouci přijme

4 šikovné komunikativní lidi, bez

vstupních poplatků. Práce 20 hod.

týdně, výdělek nad 30 tisíc korun,

volná pracovní doba, zaškolení zdar-

ma. Rychlý kariérní postup.

Neváhejte a volejte 737 465 727.

Kosmetika Madona – Atrium, přijme

kosmetičku na ŽL. Tel.: 604 881 600.

Firma HANAKOV spol. s r.o. při-

jme soustružníka, frézaře konvenč-

ních strojů s praxí pro nástrojařské a

vývojové práce do HPP. Pracovní do-

ba 6:00 -14:30. Jednosměnný provoz.

Nabízíme zázemí stabilní společnosti,

dobré platové podmínky. Osobní kon-

takt pouze po tel. domluvě. Tel. 777

632 869  p. Vejmola Po- Pá  9-15.

Firma HANAKOV spol. s r.o. při-

jme soustružníka na konvenční sou-

struh/klasický soustruh/ do HPP -

třísměnný provoz. Nabízíme zázemí

stabilní společnosti, dobré platové

podmínky. Osobní kontakt pouze po

tel. domluvě. Tel. 777632869 

p. Vejmola Po- Pá  9-15.

Přijmeme pracovníky-ce pro práci po

telefonu, asistenty, referenty, real.

makléře, obchod. zástupce, managera.

Nabízíme kompletní zaškolení, výděl-

ky 22 – 48.000 Kč/měs. dle oboru a

práce. T: 605 254 556.

Pro provoz naší pobočky v regionu,

hledáme pracovníky-ce. Nabízíme

volnou prac. dobu, rekvalifikaci, 28 –

50.000 Kč/měs. a postup. Žádný pro-

dej ani pojišťovnictví. Věk a praxe ne-

rozhodují. Tel 728 958 301

Centrum regenerace v Prostějově.

Ihned zapracujeme do různých po-

zic. Možnost i VČ. Tel.: 602 810 644.

Přivýdělek, Tel.: 602 810 644.

Práce domů po tel., 1 uzavřený případ

12 000 Kč, tel.: 775 974 169.

Hledám učitele angličtiny pro 9-ti leté-

ho syna. Tel.: 777 01 03 23.

Přijmu kuchaře/ku na občasnou výpo-

moc v kuchyni (víkendy) a na nastáva-

jící sezonu pracovníka do udírny – ro-

štu. Tel.: 775 780 045.

Přijmu do baru v PV účtující servírku,

praxe není nutná. Tel.: 602 54 55 30.

Nabízíme jednoduchý finančně vý-

hodný přivýdělek. Tel.: 723 159 183,

607 736 170.

Firma JETSYSTEMS - poskytovatel

připojení k internetu - hledá uchazeče

na pozici TECHNIK. Požadujeme SŠ

vzdělání elektrotechnického nebo pří-

buzného směru, Vyhlášku 50 §5, ŘP

sk.  B, Schopnost komunikace s lidmi,

Ochota učit se nové věci, Schopnost

zvládat vysoké pracovní zatížení.

Nabízíme zajímavou práci v příjem-

ném kolektivu. 

Strukturovaný životopis zasílejte na

p.kapounek@jetsystems.cz

práci
nabízí

Strojírenský podnik v PV přijme sou-

stružníka na HPP, brigádně i důchodce.

Tel.: 603 274 269.

Přijmeme prodavačku pouze DŮ-

CHODKYNI do prodejny s drahými

kameny. Příjemný vzhled a vystupová-

ní podmínkou. Nástup možný ihned.

Tel.: 775 755 286.

Přijmu pracovníka do pneuservisu v PV

nástup možný ihned. Praxe výhodou.

Info na tel. 608824136.

ZŠ a DD Prostějov, Lidická 86, přijme

od 1.2.2011 sociální pracovnici.

Žádosti s životopisem zasílejte na adre-

su zařízení nebo na email: zvps-

cech@pvskoly.cz

Obchodní firma se sídlem v PV hledá

na HPP pracovníka do obchodního úse-

ku. Podmínkou znalost práce na PC,

účetnictví (Pohoda), angličtina.

Požadujeme nadprůměrné pracovní

nasazení, flexibilitu. Nabízíme nadprů-

měrné platové ohodnocení. Tel.: 582

338 101, 602 758 959.

3P – práce, peníze, perspektiva. Práce

na ŽL pro zavedenou finanční instituci.

Nabízíme pozici obch. zástupce.

Požadujeme: SŠ, ŘP a hlavně chuť pra-

covat a vzdělávat se. Získáte: bezplatný

systém vzdělávání, možnost nadstan-

dardních výdělků, odborné vedení, fi-

remní benefity. Nutná osobní schůzka,

přijetí na základě výběrového řízení.

Volejte: 604 168 409.

Pro pobočku v PV hledáme spolehlivé

a komunikativní spolupracovníky pro

práci v kanceláři. Nejde o dealerství

ani pojištění. 731 565 119.

Ekologické 
a energeticky 

úsporné stavění, 
dřevostavby, 
zděné stavby

www.stykr.cz

finance
Na zást. soukr. inv. Tel.: 739 905 611.

Nebank. půjčky bez poplatků pro

zaměstnance i OSVČ, 731 128 385.

Peníze rychle a na ruku. Tel.: 775

300 501.

Peníze na míru, i s příjmem pro dů-

chodce, MD atd. Bez kaučních po-

platků a registru.  Nejsme 900… Tel.:

604 430 422.

Za nižší úrok zajistím refinancování

stávajících hypoték u bank! 777 164

309, jiri.dostal.rb@seznam.cz

PSV Invest s.r.o.

Společnost působící na trhu 

realit a nebankovních služeb nabízí:

- výkup nemovitostí za nejvýše 

možné ceny

- konsolidace úvěrů

- půjčky proti zástavě nemovitosti

- půjčky 5 - 40 tis. Kč do 24 hodin

kontakt recepce Po - Čt  

Telefon: 582 331 331.

Půjčíme komukoliv od 30.000 až

2.000.000 Kč. Stačí doložit příjem,

vhodné i pro důchodce. Tel.: 737 610

839.

PENÍZE NA RUKU DO 24 HOD.

Půjčíme od 10.000 Kč – 2.000.000

Kč. Rychle jednání samozřejmostí.

Podnikatelům, zaměstnancům i dů-

chodcům. Bez poplatku. E-mail: ho-

tovostihned@seznam.cz, tel.: 776

878 001 –(2).

PŮJČKA VŠEM!!! 5.000 - 50.000,-

Kč zaměstnancům, důchodcům, ma-

minkám na MD i podnikatelům!

Peníze do 24 hodin. Registr neřeší-

me! Volejte 737 044 683

SOBRA – AUTO.CZ, Žeranovská 3,

PV, Tel.: 608 93 30 33, 582 331 800.

Provádí veškeré opravy vozidel, dia-

gnostika, ME a TK, náhradní díly –

prodejna, PNEUSERVIS.

Prodám Mazda 323F, r.v. 1994, emi-

se + STK 04/2011, v dobrém stavu,.

Cena 29.000 Kč. Při rychlém jednání

možná sleva. Tel.: 773 138 429.

auto - moto

Koupím starý nábytek i z chrom.

trubek do roku 1948, bytové doplň-

ky, lustry, lampy, hodiny aj. i silně

poškozené. I půdní veteš. Platí stá-

le. Tel.: 721 681 894.

Koupím pohlednice, mince, vyzna-

menání, obrazy, zbraně, hodiny, fo-

toaparáty, rádia, lustry, lampy, por-

celán, sklo, stříbro, šperky, staré

hračka a další. Tel.: 605 138 473.

Koupím obrazy předních českých a

moravských malířů, ale i méně hle-

dané regionální umělce. Přijedu.

Platba v hotovosti. Tel.: 603 161

569.

Koupím pohlednice do r. 1945.

Tel.: 608 420 808.

Koupím menší sterilizátor nástrojů.

Tel.: 776 38 38 68.

Svářečky do dílen. T.775 531 553.

Koupím Zetor 50 super nebo Zetor

35 – 50 pásový a naviják na Zetor i

náhradní díly. Tel.: 775 540 548

koupím

ZD Moravan Domamyslice

Sad Mostkovice

Zahájen prodej jablek

(pro malo.  i velkoodběratele)

Po – pá: 7.00 – 15.00 hod.

Tel.: 602 510 465

Pila K+L s.r.o., Doloplazy u

Nezamyslic nabízí k prodeji bukové

palivové dříví, krácené. 1prm. /600

Kč. Doprava zajištěna. Kontakt: 582

388 101.

Prodám křídlo s vídeňskou mechani-

kou. Vhodné pro začátečníky. Levně.

Tel.: 776 197 212.

Prodám vybavení prostějovské pivni-

ce, nám. T.G.M 5: Stylový bar z trá-

mů, zápultí, 3x lednice prosklená, 12x

stůl + židle (TON), barové židličky,

reprobedny, nové kulečníkové tágo,

nový umyvač sklenic, sklo,obrazy,

kožešiny, starožitnosti, kompresor,

lustry, venkovní prodejní stánek, za-

hrádka kovová. Tel.: 602 546 403.

Prodám novou králíkárnu – 6 kotců.

Tel.: 723 408 151 po 20.00 hod.

prodám

UZÁVĚRKA 
ŘÁDKOVÉ INZERCE 
PRO ČÍSLO 3/2011

JE V PÁTEK
14. 1. 2011  v 10:00 

gratulace

Dne 11. ledna 2011

se dožívá naše maminka,

babička, prababička a prapraba-

bička, 

paní Anežka  KRASAVINOVÁ

z Prostějova  90. roků.

Srdečné blahopřání,
mnoho pevného zdraví,

radosti v srdci a dobré nálady,
přejí dcery Naďa, Dáša a syn

Pavel s rodinami.
.

4. února 2011 SEMMERING – STU-

HLECK – Rakousko, Jednodenní

lyž. zájezd Svazu lyžařů a CK Mini

trans. Cena 650 Kč + 38 Euro s sebou.

Inf. a přihl. OS ČSTV, Česká 15, PV.

Po a stř. 13.30 – 15.30 h. Tel.: 776 671

104, kdykoliv.

Jednodenní lyžařské zájezdy do

Štýrských alp na STUHLECK od

13.1.2011 až do Velikonoc. Každý

čtvrtek či pátek. 600 Kč/os. + 35,5

Euro skypas. Více na: www.stuhleck-

z-prostejova.cz  nebo telefonicky 608

08 16 83.

Č. 2, 3, 4 + 5 + tučné tučně

MUDr. RNDr. HOMZOVÁ Marta

Oznamuje změnu sídla své

gynekologické ambulance. 

Nová adresa:

poliklinika nové nemocnice, 

5. patro, Mathonova 1, Prostějov.

Tel.: 582 315 370.

oznámení

služby
Provádíme kompletní vnitřní sta-

vební práce. 605 86 41 40.

Provádíme rekonstrukce bytových

jader od A do Z. Profesionální poklad

obkladů a dlažeb, renovace koupelen,

kuchyní atd. Tel.: 774 06 22 53 nebo

e-mail: dacel@seznam.cz.

Stolařství V. JANČÍK,

Domamyslická 104, PV, tel.: 604

820 358. Zakázková výroba nábyt-

ku, obložení a plotů (i všechny stol.

práce vč. oprav).

Nabízím nátěry pozinkovaných

střech a izolace plochých střech.

Kvalita, záruka. Tel.: 731 383 214.

ZBAVTE SE CHLOUPKŮ

NAVŽDY!

Pomocí nejnovější revoluční metody

IPL Vám odstraníme nežádoucího

ochlupení, omlazení pleti a ošetření

vrásek. Mobil: 604 507 032

Vodo-topo-plyn, veškeré instalatérské

práce. Tel.: 608 747 788.

Bytová jádra levně.

Provádíme bytová jádra za velmi níz-

ké ceny. Provedení do 10 dnů.

Prosinec až únor akce VYBOURÁNÍ

ZDARMA. Tel.: 731 690 635.

Provádíme zateplení rodinných, byto-

vých i panelových domů, sklepů a půd.

Prosinec až březen SLEVA 30%.Tel.:

731 690 635.

Stěhování, vyklízení, 775 132 134.

Zednictví Vančura nabízí svoje služ-

by. Např. novostavby, zateplování,

úpravy RD, bytů, fasád, komínů, mok-

rého zdiva chemickou cestou, rekon-

strukce koupelen a další zednické prá-

ce i mimo okr. PV. Tel.: 774 627 358.

Vodo-topo-plyn, tepelná čerpadla, kot-

le na pevná a plynná paliva, podlahové

topení. Tel.: 776 386 401.

Pletené svetříky pro chlupaté mazlíky.

Zn.: Ruční práce, příznivé ceny, veli-

kost není problém. Tel.: 606 166 853,

PV.

PŮJČKY od přímého investora:

105.000Kč za 1266 Kč/měs. Bez náhl.

do reg. Nejsme 900… Tel:

605254131.

STĚHOVÁNÍ, vyklízení Hájek 721

344 771. Zemní práce strojen UNC

Prodlužování vlasů, prodlužování řas

v pohodlí Vašeho domova. Skvělé ce-

ny. Web: artoffbeauty.sweb.cz, e-mail:

artoffbeauty@seznam.cz

Hudební skupina Fontána zahraje na

svatbě, plesu apod. 608 539 783.

HLÍDÁNÍ DĚTÍ 

předškolního věku v průběhu celého

dne, odpolední hlídání školáků včetně

přípravy na vyučování a doprovodu do

kroužků. Tel.: 777 139 079.

AUTOODTAH tel. 606645732!

Základ-výjezd 500Kč+10Kč/km!

Přeprava vozidel-strojů-zařízení!

Vyřazení vozidel z evidence!

Provedeme veškeré montáže vodo-

topo-plyn, www.pbmont.cz, tel.: 777

124 888.

Montáž, opravy interiér. žaluzií a pro-

tihmyz. sítí. Tel.: 602 76 47 13.

KOMINÍK

Jan Mička, kominické práce, 

Čechovice, v Zahradách 5, Prostějov

Tel.: 602 481 262.

Stěhování bez pomoci zákazníka a

vyklízecí služby. Rychle, levně.

Prostějov 604 389 367.

www.zhubneme.info

Malířské a natěračské práce i s úkli-

dem. Levně. 777 818 463.
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